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Ήρθε η ώρα να «μπουν
σε σειρά» οι συνεταιρισμοί;;;

Τα πολλά σχέδια και ενέργειες που εξήγγειλε ο Χρή-
στος Γιαννακάκης ως  νεοεκλεγής Β’ αντιπρόεδρος της 
ΕΘΕΑΣ (Εθνική Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών) για 
την αναδιοργάνωση των συνεταιρισμών δείχνουν ότι τα 
πράγματα έχουν μείνει πολύ πίσω και χρειάζεται πολλή 
δουλειά. Η έλλειψη κεντρικού-θεσμικού συντονισμού των 
συνεταιρισμών, αλλά συγχρόνως και ελέγχου οδήγησαν σε 
πολλά «παρατράγουδα» στο παρελθόν, ενώ οι τύχες των 
αγροτών κρέμονταν στο φιλότιμο του εκάστοτε προέδρου, 
όπου κι αν υπήρχε…Φυσικά που κουβέντα για συνεργα-
σίες με επιστημονικούς φορείς, συλλογικές συμφωνίες για 
αγροεφόδια και μελέτες για συμμετοχή σε χρηματοδοτικά 
προγράμματα…

Η  νέα αρχή για το Αγροτικό Συνεταιριστικό Κίνημα με 
τον Χρήστο Γιαννακάκη στην κορυφή των αποφάσεων, 
δίνει κίνητρο και ώθηση για τους συνεταιρισμούς της πε-
ριοχής μας. Αφενός τα «υγιή μαγαζιά» να βοηθηθούν και 
να αναπτυχθούν περισσότερο, αφετέρου αυτά που «α-
σθενούν» να εξυγιανθούν για το καλό πάνω απ’ όλα των 
αγροτών. 

Τα χρόνια που μέσα στους κόλπους των συνεταιρισμών 
γίνονταν πολλά και διάφορα, με αποτέλεσμα οι ίδιοι οι 
αγρότες-μέλη να έχουν χάσει σε μεγάλο βαθμό την εμπι-
στοσύνη τους πρέπει να περάσουν ανεπιστρεπτί. Είναι στο 
χέρι της νέας διοίκησης της ΕΘΕΑΣ να βάλει τα πράγματα 
σε σειρά!
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ΚέντροΒέροιας
24ωρη Γενική Πανελλαδική Πανεργατική Απεργία 

αύριο Τετάρτη 6 Απριλίου 2022 και στην συγκέντρω-
ση συμμετέχει και η διοίκηση του Εργατοϋπαλληλι-
κού Κέντρου Βέροιας. Το ραντεβού είναι  στις 10:30 
π.μ. μπροστά στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης και το βασικό αίτημα: η αξιοπρεπής διαβίωση για όλους, με επαρκείς 
και δίκαιους όρους αμοιβής και εργασίας, σε συνθήκες υγείας και ασφάλειας.

ΜήνυμαΑγάπηςκαιαισιοδοξίας
απότονΠατριάρχηΒαρθολομαίοστηΜ.Α.μ.Α

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 
Ευαισθητοποίησης και Ενημέρωσης 
για τον Αυτισμό, ο σύλλογός Μέριμνα 
Ατόμων με Αυτισμό επικοινώνησε με 
τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ. κ Βαρ-
θολομαίο στο Πατριαρχείο  στην Κων-
σταντινούπολη , για να τους αποστεί-
λει  μια ευχή, όχι μόνο για το σύλλογο, 
αλλά για όλα τα άτομα στο φάσμα του 
αυτισμού,τις οικογένειές τους και τους 
επιστήμονες που ασχολούνται με την 
τόσο περίπλοκη διαταραχή σε όλη την 
οικουμένη.

Και όντας, ο Οικουμενικός Πατρι-
άρχης ανταποκρίθηκε και έστειλε ένα 
θερμό μήνυμα μαζί με τις ευχές του: 
«Προσευχόμαστε ἐκτενῶς για τά προ-
σφιλέστατα τέκνα μας μέ αὐτισμό, για 
τούς θυσιαστικούς ὑπέροχους γονεῖς, 
τά ἀδέλφια καί τους φίλους, για τους κοινωνικούς λειτουργούς καί για τους ὑπευθύνους στην κρατική μέριμνα, καθώς 
καί για τά μέλη τῶν Συλλόγων συμπαράστασης στους ἀνθρώπους μέ αὐτισμό. Τιμοῦμε τούς ἰατρούς, τούς ψυχολόγους 
καί τούς ἐρευνητές, ὅλες τίς εὐαίσθητες καί εὐγενεῖς ψυχές πού ἀγαποῦν καί βοηθοῦν αὐτούς τούς συνανθρώπους μας. 
Πιστεύουμε στην δύναμη τῆς ἀγάπης καί τῆς γνώσης, τῆς πίστης καί τῆς ἐπιστήμης, καί ἀτενίζουμε το μέλλον μέ αἰσιοδο-
ξία…», γράφει μεταξύ άλλων, στο εκτενές του μήνυμα, που συγκίνησε ιδιαίτερα όλους!

Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σήμερα στην Μιλτιάδους
της Βέροιας

Για την ασφαλή διεξαγωγή της οδικής κυκλοφο-
ρίας και την πρόληψη των τροχαίων ατυχημάτων, 
κατά τη διάρκεια εργασιών κατασκευής υπόγειας 
διάβασης για τη διέλευση υπόγειων καλωδίων ΧΤ 
δικτύου Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. η Διεύθυνση Αστυνομίας Ημα-
θίας, αποφάσισε την απαγόρευση της κυκλοφορίας 
παντός είδους οχημάτων, σε τμήμα των οδών:  Μιλ-
τιάδου από τη συμβολή της με την οδό Άρεως έως 
τη συμβολή της με την οδό Κομνηνών,στην 1η φά-
ση εργασιών  και Άρεως, από την συμβολή της με 
την οδό Μιλτιάδου έως την συμβολή της με την οδό 
Λαχανά, στη 2η φάση εργασιών. Οι κυκλοφοριακές 
ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν σήμερα Τρίτη 5-04-
2022 από 08:00΄ έως 15:00΄, διαδοχικά για την 1η 
και 2η φάση των εργασιών.

Μικρές αλλά σημαντικές παρεμβάσεις του δήμου 
Βέροιας σε Κυριώτισσα, Κοντογεωργάκη και «Παπάκια»

Πόσες φορές έχουμε γράψει από την παρούσα στήλη 
για την κακή κατάσταση των πεζοδρομημένων πλακόστρω-
των της Βέροιας και συγκεκριμένα στην Κυριώτισσα και την 
Κοντογεωργάκη; Οι σπασμένες πλάκες είχαν δημιουργήσει 
επικίνδυνες «τρύπες» στις οποίες είχαν πέσει πολλάκις ει-
δικά ηλικιωμένοι, είτε πηγαίνοντας στην εκκλησία του Αγ. 
Σάββα(Κυριώτισσα), είτε στο 1ο δημοτικό σχολείο(Κοντο-
γεωργάκη). Με ιδιαίτερη ανακούφιση είδαμε συνεργεία του 
δήμου να ξεκινούν έργα επιδιόρθωσης  στους παραπάνω 
πεζοδρόμους, που ελπίζουμε να αποκατασταθούν πλήρως, 
ενώ ξήλωσαν και έφτιαξαν εκ νέου το πεζοδρόμιο μπροστά 
στο πάρκο της θέσης «Παπάκια», για την ασφάλεια των εκα-
τοντάδων πεζών που διέρχονται καθημερινά από το σημείο. 

Μπορεί να φαίνονται μικρά έργα, αλλά οι Τεχνικές Υπηρε-
σίες του δήμου Βέροιας καλώς τα φροντίζουν, αφού με αυτά 
διορθώνεται η καθημερινότητα του δημότη. Αναμένουμε και 
συνέχεια…  
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Στην κατεύθυνση της αναδιοργάνωσης του συνε-
ταιριστικού κινήματος για την επίλυση των προβλη-
μάτων των αγροτών που ολοένα και διογκώνονται 
οδηγείται η ΕΘΕΑΣ, (Εθνική Ένωση Αγροτικών Συ-
νεταιρισμών), όπως προέκυψε από το συνέδριο και 
την Γενική Συνέλευση της Εθνικής Ένωσης, που 
πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 2 Απριλίου 2022, 
κατά την οποία αναδείχθηκε και συγκροτήθηκε σε 
Σώμα και το νέο προεδρείο της ΕΘΕΑΣ, που έχει ως 
εξής:

Πρόεδρος, Παύλος Σατολιάς
Α’ Αντιπρόεδρος, Ανδρέας Δημητρίου
Β’ Αντιπρόεδρος, Χρήστος Γιαννακάκης (προσω-

ρινός πρόεδρος μέχρι πρότινος)
Γραμματέας, Θωμάς Κουτσουπιάς
Ταμίας, Διαμάντω Κρητικού

Χρ. Γιαννακάκης: Επόμενα
 σχέδια και  ενέργειες

«Είναι μία μεγάλη στιγμή για το συνεταιριστικό 
κίνημα της χώρας μας, γιατί σηματοδοτεί, το τέλος 
μιας καθοδικής πορείας αποδιοργάνωσης και την 
έναρξη μιας νέας αρχής, μιας νέας πορείας, ανασύ-
νταξης και αναδιοργάνωσης», είπε εισηγητικά ο α-
περχόμενος πρόεδρος της ΕΘΕΑΣ Χρήστος Γιαννα-
κάκης, που αναφέρθηκε διεξοδικά και στα επόμενα 
σχέδια και τις ενέργειες στις οποίες θα προχωρήσει 
το νέο ΔΣ της ΕΘΕΑΣ, όπως:

• Συγκρότηση των παραρτημάτων της ΕΘΕΑΣ σε 
κάθε περιφερειακή ενότητα, με ορισμό προσωρινών 
διοικητικών συμβουλίων, τα οποία θα εγγράψουν 
ως μέλη όλους τους εγκεκριμένους συνεταιρισμούς 
οι οποίοι θα εκλέξουν ακολούθως τα δικά τους όρ-
γανα. Ταυτόχρονα θα προχωρήσουν στην σύσταση 
της Εθνικής Επιτροπής Μικρών Συνεταιρισμών που 
έχουν κύκλο εργασιών κάτω των 500.000 ευρώ, έτσι 
ώστε να αποτελούν ενεργό τμήμα της ΕΘΕΑΣ , να 
βοηθηθούν για να αναπτύξουν την επιχειρηματική 
τους δραστηριότητα και να αποκτήσουν εμπορική 
δύναμη ισχυρή, για να υπηρετήσουν τα συμφέροντα 
των αγροτών μελών τους .

• Σύσταση των εθνικών επιτροπών προϊόντων, 
έτσι ώστε οι συνεταιρισμοί που παράγουν τις συγκε-
κριμένες κατηγορίες , να συνεργάζονται μεταξύ τους, 
να εκπροσωπούνται στις Διεπαγγελματικές οργα-
νώσεις και στα όργανα διαλόγου της χώρας και της 
ευρωπαϊκής ένωσης.

• Αποκατάσταση της συνεργατικής σχέσης με τα 
αντίστοιχα ερευνητικά ιδρύματα και τα πανεπιστήμια 
, έτσι ώστε η γνώση να έχει εφαρμογή και διάχυση 
σε όλο τον παραγωγικό μηχανισμό της χώρας.

• Σύσταση εμπορικών εταιρικών σχημάτων έτσι 
ώστε να δημιουργηθούν τα κρίσιμα ποσοτικά μεγέθη 
αλλά και η ποικιλία ειδών, για να γίνουν συνομιλητές 
και εμπορικοί συνεργάτες των αλυσίδων σουπερ-
μάρκετ κυρίως στο εξωτερικό.

• Πλαίσιο συνεργασίας μεταξύ των συνεταιρι-
στικών οργανώσεων έτσι ώστε να μπορούν να δι-
απραγματευτούν με τις εταιρείες φαρμάκων και λι-
πασμάτων, καλύτερους οικονομικούς όρους για την 
προμήθεια των γεωργικών εφοδίων.

• Οργάνωση συστήματος ανταλλαγής πληρο-
φορίας και διακίνησης των εργατών γης, έτσι ώστε 

να διαμορφώσουν σε συνεργασία με το υπουργείο 
Μεταναστευτικής Πολιτικής και τα άλλα συναρμόδια 
υπουργεία, διαδικασίες εύρεσης εργατών και μετα-
κίνησής τους ανά περιοχές, ανάλογα με τις ανάγκες 
των συνεταιρισμένων αγροτών και της παραγωγής.

• Συμμετοχή εκπροσώπων Συνεταιρισμών στις 
διοικήσεις των οργανισμών που υπάγονται στο υ-
πουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και 
επίσης σε κάθε επιτροπή που προβλέπεται από τη 
νομοθεσία.

• Θεσμοθέτηση και οργάνωση συστήματος οι-
κονομικού ελέγχου αλλά και συμβουλευτικής των 
συνεταιρισμών έτσι ώστε να υπάρχει περισσότερη 
διαφάνεια στην διαχείριση των συνεταιρισμών αλλά 
και οικονομοτεχνική βοήθεια για την αποφυγή λανθα-
σμένων επενδυτικών σχεδίων

• Επέκταση του Ευρωπαϊκού θεσμού των οργα-
νώσεων παραγωγών και των Ομάδων Παραγωγών 
σε όλες τις Αγροτικές Συλλογικότητες, για αύξηση 
της εισροής πρόσθετων ευρωπαϊκών πόρων μέσω 
των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων, για την κάλυψη 
των λειτουργικών εξόδων των συνεταιρισμών, την 
προβολή και προώθηση των προϊόντων τους και την 
χρηματοδότηση επενδυτικών προγραμμάτων.

• Διαπραγμάτευση με το τραπεζικό σύστημα, σε 
συνεργασία με την κυβέρνηση, για τις συνεταιρι-
στικές αγροτικές υποδομές που βρίσκονται στους 
εκκαθαριστές.

• Αλλαγή και βελτίωση του φορολογικού συστήμα-
τος για την αποκατάσταση της δίκαιης αντιμετώπισης 
των συνεταιρισμένων αγροτών σε σχέση με τρίτους, 
έτσι ώστε να σταματήσει το φαινόμενο της μαύρης 
διακίνησης.

• Συνεργασία με το ΥπΑΑΤ για την αποτελεσματι-
κότερη εφαρμογή του νέου προγράμματος Αγροτικής 
Ανάπτυξης, στο οποίο θα μπορούν να παρέμβουν με 
προτάσεις σε κάθε Εθνικό αναπτυξιακό πρόγραμμα.

• Επαναδραστηριοποίηση της εκπαιδευτικής λει-
τουργίας των Οργανώσεων σε συνεργασία με τον 
ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ και τις Πανεπιστημιακές σχολές.

• Εξασφάλιση των χρηματοδοτήσεων προς την 
ΕΘΕΑΣ και οι κατάλληλοι πόροι όπως γίνεται για 

τα εμπορικά επιμελητήρια, τη ΓΣΕΕ, τον Σύνδεσμο 
Βιομηχανιών και τις άλλες εθνικές επαγγελματικές 
οργανώσεις.

 - Γ. Γεωργαντάς: Απαιτείται συνέπεια, 
ρεαλισμός, ενότητα, και προώθηση

 της επιχειρηματικότητας
Σε παρέμβασή του, μέσω διαδικτύου, στη Γενι-

κή συνέλευση της ΕΘΕΑΣ, ο υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. 
Γιώργος Γεωργαντάς, τόνισε ότι «το συνέ-
δριο σηματοδοτεί την αναγέννηση και ανα-
συγκρότηση του αγροτικού συνεταιρισμού 
και αποτελεί την την αρχή της λειτουργίας 
του νέου πρότυπου συλλογικότητας και 
συνεργατισμού, του νέου υποδείγματος 
συνεταιρισμού», δίνοντας έμφαση στην 
επιχειρηματικότητα του αγροτικού τομέα 
στην Ελλάδα και στην ανάγκη έντονης και 
στέρεας αναπτυξιακής προοπτικής, κάτι 
που αποτυπώνεται και στο θετικό εμπο-
ρικό ισοζύγιο των δύο τελευταίων ετών, 
κατά περίπου μισό δισεκατομμύριο ευρώ 
ετησίως.

Ο ΥπΑΑΤ υπενθύμισε ότι η παθολογία 
του παρελθόντος με τις αναίτιες κρατικές παρεμβά-
σεις και τους κομματικούς εναγκαλισμούς, είχε ως α-
ποτέλεσμα τη μειωμένη ικανότητα διαπραγμάτευσης 
και μειωμένη ισχύ προσφοράς, την απομόνωση από 
τις ευρωπαϊκές εξελίξεις και τις δυναμικές αγορές  
και τελικά την κατάρρευση του συνεταιριστικού κινή-
ματος στη χώρα μας.

Ο Νόμος  4673/11.3.2020, ήταν, όπως σημείωσε, 
η αφετηρία για τη διαδικασία μετασχηματισμού του 
Αγροτικού Συνεταιρισμού σε ένα εκσυγχρονιστικό, α-
νταγωνιστικό, δυναμικό, επιχειρηματικό, λειτουργικό, 
επικερδές πλαίσιο και περιεχόμενο.

Ο μετασχηματισμός του Αγροτικού Συνεταιρισμού 
μπορεί να ήταν πάντοτε μια αναγκαιότητα 
λόγω της παγκοσμιοποίησης, αλλά σή-
μερα η αναγκαιότητα αυτή έχει ενισχυ-
θεί λόγω των συνεπειών της ενεργειακής, 
γεωπολιτικής και της κλιματικής κρίσης, 

τόνισε ο κ. Γεωργαντάς, εκφράζοντας τη βεβαιότητα 
ότι η ΕΘΕΑΣ θα υπηρετήσει το αξιακό σύστημα που 
το συνεταιριστικό κίνημα εκφράζει, χωρίς τη σκιά της 
ηθικής απαξίωσης του παρελθόντος.

Ο υπουργός τόνισε  ότι το ΥπΑΑΤ θα βρίσκεται 
στο πλευρό της ΕΘΕΑΣ ως συνεργάτης, συνομιλη-
τής και συνοδοιπόρος για την επιτυχία του κοινού 

σκοπού και πρόσθεσε:  «Η ύπαιθρος έχει ανάγκη 
από εμπιστοσύνη, συνέπεια, ρεαλισμό, νέα δυνα-
μική και ουσιαστική κοινωνική συνοχή, οικονομική 
ανάπτυξη και απτά αποτελέσματα που το νέο συνε-
ταιριστικό πλαίσιο και λειτουργία εγγυώνται. Ο αγρο-
διατροφικός τομέας στη χώρα μας έχει ανάγκη από 
ανανέωση και από νέους αγρότες, που θα υπηρετή-
σουν το αγροτικό επάγγελμα και επιχειρηματικότητα 
αισιόδοξα και ως αποτέλεσμα συνειδητής επιλογής.  
Χρειάζονται πρωτοβουλίες, χρειάζεται διαφάνεια, 
χρειάζεται εσωτερική λειτουργική και οργανωτική 
ευελιξία, χρειάζεται εξωστρέφεια. Όλες οι προϋποθέ-
σεις πλέον υπάρχουν». 

Σε ανασύνταξη και αναδιοργάνωση 
του αγροτικού συνεταιριστικού κινήματος 

οδηγείται η Εθνική Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών
-Συγκροτήθηκε σε σώμα το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΘΕΑΣ -  Β΄Αντιπρόεδρος, ο Χρήστος Γιαννακάκης

Παρατείνεται η απαλλαγή από το τέλος 
επιτηδεύματος και το 2021,για κατά κύριο 

επάγγελμα αγρότες και αλιείς παράκτιας αλιείας 
Με νομοθετική ρύθμιση που θα κατατεθεί και θα ψηφιστεί άμεσα, η Κυβέρνηση παρατείνει, και για το φορολογικό έτος 2021, την απαλλαγή από την 

υποχρέωση καταβολής του τέλους επιτηδεύματος για τους αγρότες που υπάγονται στο κανονικό καθεστώς ΦΠΑ, καθώς και για τους αλιείς της παράκτι-
ας αλιείας.

Ανάλογη ρύθμιση για απαλλαγή από την υποχρέωση καταβολής του τέλους επιτηδεύματος για τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες και αλιείς, ίσχυσε 
και τα δύο προηγούμενα χρόνια προκειμένου να στηριχθούν οι συγκεκριμένες επαγγελματικές ομάδες από τις αρνητικές επιπτώσεις της πανδημίας.

Όπως ενημερώνει ο υφυπουργός Απόστολος Βεσυρόπουλος, το μέτρο αφορά:
-  Τους κατά κύριο επάγγελμα αγρότες του κανονικού καθεστώτος ΦΠΑ 
-Τους αλιείς παράκτιας αλιείας, που εκμεταλλεύονται, είτε ατομικά είτε με τη μορφή συμπλοιοκτησίας ή κοινωνίας αστικού δικαίου, αλιευτικά σκάφη 

μέχρι δώδεκα (12) μέτρα, μεταξύ καθέτων.
Πρόκειται για ακόμα ένα μέτρο που αποδεικνύει ότι αξιοποιούμε, στον βέλτιστο βαθμό, τα διαθέσιμα δημοσιονομικά περιθώρια, ώστε να στηρίξουμε, 

με ουσιαστικά μέτρα ενίσχυσης αλλά και φορολογικές ελαφρύνσεις, τους ανθρώπους του πρωτογενούς τομέα σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία.
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Η «Φαύστα» του Μποστ 
από την θεατρική ομάδα

 Εκπαιδευτικών 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας

Η θεατρική ομάδα Εκπαιδευτικών 1ου ΕΠΑΛ Βέροιας σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Εξωραϊ-
στικό  Σύλλογο Εργοχωρίου ετοιμάζει την θεατρική παράσταση «Φαύστα ή η απολεσθείς κόρη μετά 
τον Μποστ» βασισμένη στο ομώνυμο θεατρικό έργο του Μποστ.

Μετά τις εννέα παραστάσεις που δόθηκαν (όλες για φιλανθρωπικούς σκοπούς) με το έργο του 
Αρκά «Εχθροί εξ αίματος» και την αναγκαστική διακοπή λόγω πανδημίας, η θεατρική  ομάδα μαζεύ-
τηκε πάλι με όρεξη για συνεργασία και δημιουργία.

Οι πρόβες φιλοξενήθηκαν αρχικά στη μαθηματική εταιρεία και στη συνέχεια στον χώρο του 
συλλόγου Βλάχων Βέροιας, σε κτίρια φορτωμένα ιστορία, παράδοση και ομορφιά αφού βρίσκονται 
στην περιοχή της Μπαρμπούτας , τη λεγόμενη και μικρή Ιερουσαλήμ της Βέροιας. Κατά τη διάρκεια 
των προβών τηρούνται όλα τα μέτρα κατά της covid19 και εφαρμόζεται  το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ.

Το μήνυμα της ομάδας… «μόνο ο έρωτας και η δημιουργία μας σώζουν από τον  θάνατο». Ερω-
τευόμαστε λοιπόν την δημιουργία και υποσχόμαστε να μοιραστούμε μαζί σας τα οφέλη της.

Η εμψυχώτρια της ομάδας 
Λίζα Τσέκου

Μια ενδιαφέρουσα και επιτυχημένη εκδήλωση διοργάνωσε το Αθλη-
τικό Σωματείο ΑμεΑ Ν. Ημαθίας «ΑΙΓΕΣ ΒΕΡΓΙΝΑ», με την παρουσίαση 
του  παραμυθιού “Η Ποντικίνα η Πικασίνα” της Βεροιώτισσας ψυχολό-
γου,  Ευδοξίας Αδαμίδου, το απόγευμα του Σαββάτου στην Αντωνιάδειο 
Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών. Η ημέρα της παρουσίασης δεν ήταν 
τυχαία καθώς στις 2 Απριλίου τιμάται η Παγκόσμια Ημέρα Ενημέρωσης 
και Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό. Η ψυχολόγος – συγγραφέας, 
παρέχει της υπηρεσίες της εθελοντικά ως Επιστημονική Συνεργάτης 
στα μέλη του συλλόγου μας και τα έσοδα από τις πωλήσεις του βιβλίου 
θα διατεθούν στο σωματείο μας. Η αίθουσα του φουαγιέ της Στέγης 
γέμισε με μέλη – αθλητές του συλλόγου, μέλη του ΔΣ του συλλόγου κι 
εθελοντές, εκπροσώπους της τοπικής αρχής κι άλλων συλλόγων και 
φορέων της πόλης. Στην παρουσίαση παραβρέθηκε η εκπρόσωπος 
του Αντιπεριφεριάρχη Ημαθίας και σύζυγός του Όλγα Καλαϊτζίδου, η 
Αντιδήμαρχος Παιδείας Συρμούλα Τζήμα, ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών 
Αλέξανδρος Τσαχουρίδης, ο Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ημαθίας Δημήτρης Πυρινός, ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης Ημαθίας Αθανάσιος Παπαδόπουλος, ο Διευθυντής του ΚΔΗΦ 
«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ» Βαλάντης Καραγιάννης, διευθυντές σχο-
λείων της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης, η πρόεδρος του Ομίλου 
Προστασίας Απόρου Παιδιού Βεροίας Κατερίνα Γαλλίκα, εκπρόσωποι 
της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό οι κυρίες Λουκία Μήτσα, Καλλιόπη 
Μέλλιου και Ειρήνη Αναγνώστου, η εκπρόσωπος του ΚΕΜΑΕΔ Σοφία 
Δαμιανίδου, ο χορηγός Νίκος Σουρλόπουλος, συγγενείς, φίλοι, μαθη-
τές κ.α. όπου όλοι τους στηρίζουν τις δράσεις και τους αθλητές μας. 
Ο διευθυντής του ΕΝΕΕΓΥΛ Κυριάκος Παπαγεωργίου χαιρέτισε και 

συντόνισε την εκδήλωση. Παρουσίασε το βιογραφικό της συγγραφέως 
που στη συνέχεια πήρε τον λόγο. Η κα Αδαμίδου αναφέρθηκε στο πως 
γεννήθηκε η ιδέα του παραμυθιού, στα άτομα που συνεργάστηκε, στις 
ζωγραφιές που επιμελήθηκε ο γιός της, με την ψυχολογική υποστήριξη 
της κόρης της, στην κεντρική αλήθεια του παραμυθιού (την εσωτερική 
δύναμη της ποντικίνας να νικήσει), στις λέξεις και τα σύμβολα, στην 
ταύτιση του αναγνώστη με τον ήρωα και στα οφέλη που αποκομίζει το 
παιδί διαβάζοντάς το. Έπειτα τον λόγο πήρε η πρόεδρος του Αθλητικού 
Σωματείου ΑμεΑ Ν. Ημαθίας «ΑΙΓΕΣ ΒΕΡΓΙΝΑ» κα Έφη Καραγιάννη, 
η οποία παρουσίασε τις δράσεις του συλλόγου, μίλησε για το βιβλίο κι 
ενημέρωσε ότι το βιβλίο θα διασκευαστεί σε θεατρική παράσταση που 
θα την απολαύσουμε τον Μάιο και τέλος ότι στις 11 Μαΐου θα πραγμα-
τοποιηθούν οι 2οι Αγώνες Φιλίας υπό την Αιγίδα της Εθνικής Αθλητικής 
Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρίες, οι οποίοι εντάχθηκαν στο Αναπτυ-
ξιακό Πρόγραμμα της ομοσπονδίας και θα συμμετέχουν 450 περίπου 
μαθητές, τυπικής εκπαίδευσης και ΑμεΑ. Στη συνέχεια ο Ψυχολόγος 
Αθανάσιος Δάλλας ανέπτυξε το θέμα «Παραμύθι και ειδική αγωγή». 
Ανέφερε τα οφέλη που προσφέρει η ανάγνωση παραμυθιών όχι μόνο 
στα παιδιά αλλά και στους μεγάλους. Επίσης αναφέρθηκε στην δομή, 
την πλοκή και τους συμβολισμούς του βιβλίου. Τέλος μίλησε για τον 
ρόλο του ειδικού παιδαγωγού και την αξιοποίηση της ανάγνωσης πα-
ραμυθιού ως τεχνική στον ευρύτερο τομέα της ειδικής αγωγής. Ο καθη-
γητής φωτογραφίας – καλλιτέχνης οπτικοακουστικών μέσων Χρήστος 
Μητσιάνης επιμελήθηκε τον σχεδιασμό του παραμυθιού και γι αυτό μί-
λησε. Αναφέρθηκε ποιος ήταν ο ρόλος του στο βιβλίο, στην δύναμη της 
εικόνας και τέλος στην επεξεργασία και σχεδιασμό του εντύπου. Έπειτα 

τον λόγο πήραν δύο άνθρωποι από τον χώρο του θεάτρου, οι οποίοι μί-
λησαν για την «Πικασίνα στο σανίδι». Η Ειδική Παιδαγωγός – Δασκάλα 
Θεατρικής Αγωγής Μαρία Κυροπούλου και ο Ηθοποιός – Σκηνοθέτης 
– Δάσκαλος Θεατρικής Αγωγής Πέτρος Μαλλιάρας. Η κα Κυροπούλου 
μίλησε για την ομάδα της «τα Αστεράκια», τις πρώτες αναγνώσεις του 
παραμυθιού, τα συναισθήματα που γεννήθηκαν κι έπειτα πως έφτασαν 
στην δραματοποίησή του. 

Ο κος Μαλλιάρας μίλησε για το πώς γεννήθηκε το «Τελευταίο πορ-
τραίτο», που πρόκειται για την ηρωίδα του βιβλίου, της Ποντικίνας, με 
την ιστορία να συνεχίζεται, αλλά χωρίς να αποκαλύπτει τίποτα παρα-
πάνω καθώς αποτελεί έκπληξη. Έκπληξη για όλους ακόμη και για την 
ίδια την συγγραφέα που όλοι θα παρακολουθήσουμε στην σκηνή του 
θεάτρου, στις 22 Μαΐου. Ακολούθησε η ομιλία της φιλολόγου Χαράς 
Σκουμποπούλου, η οποία παρουσίασε τις βιωματικές δράσεις των 
μαθητών του Μουσικού Σχολείου Βέροιας, με αφορμή το βιβλίο. Όπως 
είπε συγκινήθηκε για το μήνυμα που περνάει και το προτείνει καθώς 
σήμερα τιμάται και η Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου. Η εκδήλωση 
συνεχίστηκε με την αφήγηση του παραμυθιού, από τον Μουσειολόγο 
– Ξεναγό – Αφηγητή, Γιώργο Αδαμίδη, που με τον εκφραστικό του τρό-
πο παρέσυρε το κοινό στον κόσμο της Ποντικίνας. Η μουσικός Ελένη 
Αναγνώστου με τους μαθητές της, ανάμεσα στις αφηγήσεις του παρα-
μυθιού έδωσαν μία καλλιτεχνική νότα με αγαπημένα τραγούδια. Η πα-
ρουσίαση ολοκληρώθηκε με ένα θερμό χειροκρότημα κι όλοι οι παρευ-
ρισκόμενοι τίμησαν τον πλούσιο μπουφέ που με πολύ μεράκι έφτιαξε το 
Δ.Σ του σωματείου και το επιμελήθηκε η Υπεύθυνη Δημοσίων Σχέσεων 
του σωματείου & διακοσμήτρια Αθηνά Τζιούρτζια.

Τα μέλη της Ομάδας Προστασίας Ανηλίκων Δήμου 
Βέροιας, που απαρτίζεται από τις Ψυχολόγους, Πα-
ρασκευή Αγγελή, Ιωάννα Κακολύρη-Κλίτση, Ελισσά-
βετ Θωμαϊδη και την Κοινωνική Λειτουργό, Φωτεινή 
Τερζή, ολοκλήρωσαν την βιωματική παρέμβαση στα 
γυμνάσια και λύκεια του Δήμου με θέμα: «Χτίζοντας 
Υγιείς Σχέσεις». Συνολικά στο δίμηνο Φεβρουαρί-
ου-Μαρτίου συμμετείχαν στο βιωματικό εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα 396 μαθητές από 18 τμήματα.

Μέσα από παιχνίδι ρόλων οι έφηβοι εξοικειώθηκαν 
με τα χαρακτηριστικά των υγιών και μη υγιών σχέσε-
ων, καθώς και τρόπους επικοινωνίας και διαχείρισης 
προβλημάτων βίας. 

  Οι μαθητές ανταποκρίθηκαν θετικά και στο τέλος 

αξιολόγησαν το εν λόγω πρόγραμμα ως απαραίτητο 
να πραγματοποιείται στα σχολεία, προκειμένου να 
μάθουν όλοι να αναγνωρίζουν τις προειδοποιητικές 
ενδείξεις βίας και συνεπώς να την προλαμβάνουν.    

  Η Ομάδα ευχαριστεί τους υπεύθυνους για τη 
δράση καθηγητές, κ. Νικόλαο Μπακόλα από το 3ο 
Λύκειο Βέροιας,  κα Νόπη Καστίδου από το 2ο Λύ-
κειο Βέροιας, κα Μαρία Βουδούρη και κ. Γρηγόρη 
Πατόπουλο από το  Γυμνασίο Μακροχωρίου, για την 
πρόσκληση και τη συνεργασία τους, καθώς και τους 
μαθητές για την ενεργό συμμετοχή τους. Υπενθυμίζει 
επίσης ότι η υπηρεσία είναι διαθέσιμη σε οποιαδήπο-
τε παρόμοια πρόσκληση, με στόχο τη συστηματική 
ενημέρωση των μαθητών.

“Η Ποντικίνα η Πικασίνα”, μια ιστορία εσωτερικής δύναμης, 
παρουσιάστηκε στην Αντωνιάδειο Στέγη της Βέροιας

Από την Ομάδα Προστασίας 
Ανηλίκων Δήμου Βέροιας 
ολοκληρώθηκε η δράση 

«Χτίζοντας Υγιείς Σχέσεις» 



Συνεδρίαση του Συντονιστικού Τοπικού Ορ-
γάνου Πολιτικής Προστασίας (Σ.Τ.Ο.Π.Π.) με τη 
συμμετοχή εκπροσώπων του Δήμου Βέροιας, 
των συναρμόδιων υπηρεσιών και εθελοντών για 
την αντιμετώπιση των κινδύνων από τις δασικές 
πυρκαγιές ενόψει της αντιπυρικής περιόδου 
2022 (1η Μαΐου έως 31 Οκτωβρίου) πραγματο-
ποιήθηκε χθες Δευτέρα, 4 Απριλίου 2022, στην 
αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας.

Στη σύσκεψη του Σ.Τ.Ο.Π.Π. οι φορείς κατέ-
θεσαν τις προτάσεις τους για την αναγκαιότητα 
διάθεσης οχημάτων και προσωπικού. Παράλ-
ληλα προτεραιοποιήθηκαν οι εργασίες συντήρη-
σης του δασικού οδικού δικτύου και οι συντηρή-
σεις των σημείων υδροληψίας.

Διαπιστώθηκε η συνεχής και καλή συνεργα-
σία όλων των εμπλεκόμενων φορέων και τονί-
στηκε ότι ο Δήμος Βέροιας έχει εγκαίρως εκπο-
νήσει το Γενικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων 
Αναγκών εξαιτίας Δασικών Πυρκαγιών με την 
κωδική ονομασία «Ιόλαος».

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε υ-
πό τον συντονισμό του Αντιδημάρχου Περιβάλ-
λοντος – Καθαριότητας & Πολιτικής Προστα-
σίας, Βασίλη Παπαδόπουλου, συμμετείχαν ο 
Προϊστάμενος Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θρά-
κης, Στυλιανός Ταμβακίδης, η εκπρόσωπος του 
Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Ημαθίας, 
Ελένη Καραγεωργίου, ο Αναπληρωτής Διοικη-
τής ΔΙΠΥΝ Ημαθίας, Γρηγόριος Γερόπουλος, ο 
εκπρόσωπος του Διοικητή Π.Υ. Βέροιας, Αντι-
πύραρχος Παναγιώτης Χονδροματίδης, ο εκ-
πρόσωπος Διοικητή ΙΜΠ, Αντισυνταγματάρχης 
Αθανάσιος Πατρίδας, ο Διευθυντής Α.Τ. Βέροιας, 
Θωμάς Μοσχόπουλος, η Δασάρχης Βέροιας, 
Ελένη Κατσανίδου, ο Προϊστάμενος Δημοτικής 
Αστυνομίας Βέροιας, Χαράλαμπος Καπουρτί-
δης, ο Πρόεδρος του Δασικού Συνεταιρισμού 
Ριζωμάτων, Θεοφάνης Βαϊνάς, η Δ/ντρια του 
Τμήματος Περιβάλλοντος Δήμου Βέροιας, Βίλμα 
Μαυροματίδου και ο Προϊστάμενος του Τμήμα-
τος Περιβάλλοντος, Γιάννης Σημανίκας.
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Αγροτικός Σύλλογος 
Γεωργών Βέροιας: 
Συνάντηση με τον 

πρόεδρο της ΕΚΕ για 
την φετινή παραγωγή

Το  Δ.Σ. του Αγροτικού Συλλόγου Γεωργών Βέροιας, πραγματοποίησε 
συνάντηση με τον πρόεδρο της Ε.Κ.Ε, για να διερευνήσει αφ ενός τις προ-
θέσεις  της για την νέα καλλιεργητική περίοδο και αφ ετέρου να ενημερωθεί 
για τα προβλήματα που προκύπτουν από τις τελευταίες εξελίξεις με τον 
πόλεμο στην Ουκρανία.

Για το περιεχόμενο της συνάντησης αναφέρουν: «Η Ε.Κ.Ε αρχικά  μας 
διαβεβαίωσε ότι ισχύει η τιμή του συμπυρΊνου  που ανακοινώθηκε τον Νο-
έμβριο του 21 και θα αφορά την νέα χρονιά (33-35 λεπτά) 

Στην συνέχεια  έγινε μια πρώτη εκτίμηση για τον φετεινό όγκο της παρα-
γωγής με τα μέχρι στιγμής δεδομένα .  Διαπιστώθηκε ότι με την παρούσα 
δυναμική και τα διεθνή δεδομένα , μια πρώτη λύση θα είναι η απορρόφηση 
μέρους της ποσότητας σε διάφορες δράσεις  όπως επισιτιστική βοήθεια , 
σχολεία , νοσοκομεία, στρατός κλπ.

Συζητήθηκαν επίσης τα κόστη που βαρύνουν και τις δύο πλευρές και 
εξετάστηκαν οι τρόποι στήριξης της παραγωγής.

Σαν αγροτικός Σύλλογος ζητούμε να ληφθεί μέριμνα άμεσα ώστε την 
περίοδο της συγκομιδής να μην υπάρξουν προβλήματα και η ροή της πα-
ράδοσης και της απορρόφησης του προϊόντος να γίνει απρόσκοπτα».

Μια σύγχρονη μονάδα αερισμού με ανάκτηση θερμότητας δώρισαν 
στον Δήμο Νάουσας για τις ανάγκες του Βρεφονηπιακού Σταθμού της 
Βάλιας, οι επιχειρηματίες Δημήτρης Γιαννακίδης και  Άλκης Τριαντα-
φυλλόπουλος. 

Η εγκατάσταση της μονάδας στον βρεφονηπιακό σταθμό ολοκλη-
ρώθηκε πρόσφατα  και σήμερα Σάββατο 2 Απριλίου πραγματοποι-
ήθηκε η τιμητική εκδήλωση προς τους δωρητές στον Βρεφονηπιακό 
Σταθμό Βάλιας, παρουσία του Αντιπεριφερειάρχη της Π.Ε. Ημαθίας 
Κώστα Καλαϊτζίδη, του Δημάρχου Νάουσας Νικόλα Καρανικόλα, της 
Προέδρου του Νομικού Προσώπου Κοινωνικής Προστασίας και Αλ-
ληλεγγύης Στέλλας Αραμπατζή, του Αντιδημάρχου Νεολαίας, Παιδείας 
και Αθλητισμού Βασίλη Τζουβάρα, των Δημοτικών Συμβούλων Στάθη 
Λογδανίδη  και Αλέκου Χατζηιωαννίδη, του Προέδρου της Αναπτυξια-
κής Ημαθίας Θεόφιλου Τεληγιαννίδη, εκπροσώπου του Μητροπολίτη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, της Διευθύντριας του Νομικού Προ-
σώπου Φρόσως Άτση και εργαζομένων του βρεφονηπιακού σταθμού. 

Ο Δήμαρχος Νάουσας αφού συνεχάρη τους επιχειρηματίες για την 
πρωτοβουλία, τους ευχαρίστησε θερμά εκ  μέρους όλης της δημοτικής 
αρχής για την ευγενική  χορηγία του σύγχρονου εξοπλισμού μηχανι-
κού αερισμού, τονίζοντας ότι τέτοιες εθελοντικές ενέργειες καταδεικνύ-

ουν την ευαισθησία για κοινωνική προσφορά, όπως είναι η βελτίωση 
της καθημερινότητας και της φιλοξενίας των παιδιών στον Βρεφονηπι-
ακό Σταθμό της Βάλιας. 

Επισημαίνεται ότι το εν λόγω σύστημα  μηχανικού αερισμού που 
τοποθετήθηκε στον Βρεφονηπιακό Σταθμό της Βάλιας  παρέχει φρέ-
σκο, καθαρό αέρα, απαλλαγμένο από σκόνη και οσμές, προσφέρο-
ντας παράλληλα οικονομία στη χρήση των συστημάτων θέρμανσης 
– κλιματισμού. 

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Θα θέλαμε να συγχαρούμε τους αγαπητούς μας ΑΠΟΣΤΟΛΟ 

και ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟ γιους του Μανώλη και της Γιάν-
νας που πήραν επάξια το πτυχίο της Νομικής και να τους ευχηθούμε 
υγεία και καλή σταδιοδρομία.

Κώστας- Μαρία
Λεωνίδας - Νίκος Ιωσηφίδη

Σύσκεψη Συντονιστικού Τοπικού 
Οργάνου Πολιτικής Προστασίας 
ενόψει της αντιπυρικής περιόδου

Σύγχρονη μονάδα αερισμού με ανάκτηση θερμότητας 
δώρισαν επιχειρηματίες  στον Δήμο Νάουσας για τις 

ανάγκες του Βρεφονηπιακού Σταθμού της Βάλιας 
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Κοινωνικό 
Παντοπωλείο 

Δήμου 
Βέροιας: 

Ευχαριστήριο 
για διανομή 
τροφίμων 

τον Μάρτιο
Το Κοινωνικό πα-

ντοπωλείο του Δήμου 
Βέροιας λειτουργεί 
στο πλαίσιο της πρά-
ξης «Δομή Παροχής 
Βασικών Αγαθών: 
Κοινωνικό Παντοπω-
λείο, Κοινωνικό Φαρ-
μακείο Δήμου Βέροι-
ας» του Επιχειρησι-
ακού Προγράμματος 
«Κεντρική Μακεδονία 
2014-2020».

Το Κοινωνικό Πα-
ντοπωλείο του Δήμου 
Βέροιας ευχαριστεί 
θερμά την τοπική επι-
χείρηση «ΑΦΟΙ ΚΟΥ-
ΤΟΒΑ – ΖΑΧΑΡΟ-
ΠΛΑΣΤΕΙΟ LIDO» για 
την έμπρακτη στήριξή 
του, ενισχύοντας τη 
διανομή τροφίμων 
του Μαρτίου 2022 η 
οποία διεξήχθη από 
τη δομή. 

Ιδιαίτερες ευχα-
ριστίες στο σύλλογο 
Ζαχαροπλαστών Η-
μαθίας και συγκεκρι-
μένα τον κ. Αναστά-
σιο Παγούρα ο οποί-
ος συντόνισε τη δρά-
ση και η βοήθειά του 
ήταν πολύτιμη.

Το Κοινωνικό Πα-
ντοπωλείο είναι μία 
δομή η οποία εξυπη-
ρετεί σε μηνιαία βάση 
τους ωφελούμενους 
και οι δωρεές είναι 
ευπρόσδεκτες όλη τη 
διάρκεια του έτους.

Σταδίου 51, ΤΚ 
59131

Τ η λ έ φ ω ν α  :  
2331353824, Αθανα-
σία Λαμπριανίδου

2331353811, Δή-
μητρα Καρατζά

Δ ε υ τ έ ρ α  έ ω ς 
Παρασκευή ,  7 :30 
π.μ.-15:30 μ.μ.

e-mail: koinoniko.
pantopoleio@veria.gr

w w w. f a c e b o o k .
c o m / k o i n o n i k o .
pantopoleio.veria

Η Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής  
Προστασίας – 

Υγείας – 
Εθελοντισμού

Γεωργία
 Μπατσαρά

Δωρεάν Rapid tests στα ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας
Ο Δήμος Αλεξάνδρειας ανακοινώνει ότι από χθες Δευτέρα 28 Μαρτίου, έως και την Κυριακή 3 Απριλίου, πραγματοποιήθηκαν συνολικά 567 Rapid tests στο χώρο του ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας και στον Συνοικισμό Καψόχωρας (στα 

πλαίσια της Εθελοντικής Αιμοδοσίας της Κυριακής 3 Απριλίου) από την κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ, εκ των οποίων 57 ανιχνεύτηκαν θετικά (10,05%). Θα συνεχιστεί και ολόκληρη την επόμενη εβδομάδα η διενέργεια δωρεάν δειγματολη-
πτικών ελέγχων (rapid tests), στο πλαίσιο της επιδημιολογικής επιτήρησης του covid-19. Μονάδα του ΕΟΔΥ θα βρίσκεται καθημερινά στο ΚΑΠΗ Αλεξάνδρειας, με ωράριο προσέλευσης κοινού από τις 9:00 το πρωί έως και τις 14:30 
το μεσημέρι. Οι πολίτες, έχοντας μαζί τους ταυτότητα, ΑΜΚΑ και αριθμό τηλεφώνου επικοινωνίας, μπορούν να προσέλθουν για να πραγματοποιήσουν rapid test χωρίς καμία δική τους οικονομική επιβάρυνση.

6X32

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΑΔΑ: 6ΞΓ346ΜΤΛΒ-ΖΞΡ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ Αχαρνές, 31 Μαρτίου 2022
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 6509/26/29
ΣΧΟΛΗ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ & ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ
Λ.ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 101 Τ.Κ. 136 71 ΑΧΑΡΝΕΣ
ΑΡΜΟΔΙΑ: Α/Β΄ ΖΙΩΤΑ ΜΑΡΙΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 210 2424309-312

ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη θέσεων για το διορισμό διδακτικού προσωπικού 
στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας για το εκπαιδευτικό έτος 2022-2023».

Η ΣΧΟΛΗ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις:
α) Του άρθρου 41 παρ. 9 και 10 του Ν.1481/1984 (Φ.Ε.Κ. Α΄- 152/8-10-1984) «Οργανισμός Υπουργείου Δημόσιας Τάξης», όπως τροποποιή-

θηκε και ισχύει.
β) Των άρθρων 65 και 66 του Π.Δ. 178/2014 «Οργάνωση Υπηρεσιών Ελληνικής Αστυνομίας», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα. 
γ) Του άρθρου 21 του Π.Δ. 319/1995 (Φ.Ε.Κ. Α΄-174/24-8-1995) «Οργανισμός Σχολής Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας», όπως τροποποιή-

θηκε και ισχύει.
δ) Των άρθρων 22 έως 28 και 45 του Π.Δ. 190/1996 (Φ.Ε.Κ. Α-153/2-7-1996), «Οργανισμός Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης

Ελληνικής Αστυνομίας και συναφή θέματα», όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 100/2008 και το Π.Δ. 84/2010.
ε) Του άρθρου 5 του Ν. 2690/1999 «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις», σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ.

216/2000 γνωμοδότηση του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους και με τις επιφυλάξεις του Ν.2472/1997 «Προστασία του ατόμου από την
επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

στ) Της υπ’ αριθ. 8004/15/10-δ΄ από 03-01-2018 (Φ.Ε.Κ. Β΄-70/19-01-2018) Κοινής Απόφασης των Αναπληρωτών Υπουργών Εσωτερικών
και Οικονομικών «Καθορισμός ωριαίας αποζημίωσης του διδακτικού προσωπικού των Σχολών της Αστυνομικής Ακαδημίας».

ζ) Του Ν. 2431/1996 «Διορισμός ή πρόσληψη πολιτών της Ευρωπαϊκής ένωσης στη Δημόσια Διοίκηση», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
Γνωστοποιεί

ότι κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του ανωτέρω (δ) σχετικού, λειτουργούν στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας
(Αττική) και στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βόρειας Ελλάδας (Βέροια) Τμήματα Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης
Ανθυπαστυνόμων (Τ.Ε.Μ.Α.).
Στόχος της μετεκπαίδευσης είναι η συμπλήρωση της επαγγελματικής και νομικής μόρφωσης των μετεκπαιδευομένων, η συζήτηση και ανάλυση
προβλημάτων που ανέκυψαν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους και η ενημέρωσή τους σε σύγχρονα γενικότερα θέματα και ζητήματα
διοίκησης προσωπικού. 
Για το υψηλότερο επίπεδο μόρφωσης και την αρτιότερη επαγγελματική κατάρτιση των σπουδαστών της Σχολής, απαιτείται ο διορισμός τόσο
επιστημονικού διδακτικού προσωπικού που κατέχει τους απαιτούμενους από την προκήρυξη τίτλους σπουδών, για να διδάξει αντικείμενα νομι-
κής, ανθρωπιστικής κατάρτισης κ.ά., όσο και αστυνομικού διδακτικού προσωπικού εξειδικευμένων γνώσεων, για τη διδασκαλία ειδικών επαγ-
γελματικών μαθημάτων.
Κατόπιν αυτών: 

Ανακοινώνει
τον αναγκαίο αριθμό σε διδακτικό προσωπικό (τακτικό - αναπληρωματικό), επιστημονικό και αστυνομικό, που θα διορισθεί για να διδάξει στη
Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας σε Αττική και Βέροια, στο Τμήμα Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης
Ανθυπαστυνόμων, κατά το εκπαιδευτικό έτος 2022-2023, τα παρακάτω αναγραφόμενα γνωστικά αντικείμενα, με αποζημίωση που καταβάλ-
λεται για κάθε ώρα διδασκαλίας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ανωτέρω (στ) σχετική, ως ακολούθως: 

                                                                                                                             ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
       ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ                                       ΤΑΚΤΙΚΟΙ               ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΙ                    ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
                                                                                                       ΑΤΤΙΚΗ         ΒΕΡΟΙΑ    ΑΤΤΙΚΗ           ΒΕΡΟΙΑ
1.    Θέματα Ουσιαστικού Ποινικού Δικαίου                                  1                    1               3                      3                                            
2.    Θέματα Δικονομικού Ποινικού Δικαίου -
       Εφαρμογή Ποινικών Υποθέσεων
      α. Ποινική Δικονομία                                                                 1                    1               3                      3                                            
      β. Πρακτική Εφαρμογή Ποινικών Υποθέσεων                       1                    1               3                      3                                εν ενεργεία ή 

                                                                                                                                                                                                       εν συντάξει αστυνομικοί
3.    Θέματα Εγκληματολογίας - Ανακριτικής
      α. Εγκληματολογία                                                                     1                    1               3                      3                                            
      β. Ανακριτική                                                                              1                    1               3                      3                                            

4.    Θέματα Ιατροδικαστικής                                                          1                    1               3                      3                                            
5.    Θέματα Διοίκησης Προσωπικού                                              1                    1               3                      3                                           
6.    Θέματα Δημόσιας Ασφάλειας
      α. Αντιμετώπιση Εγκλήματος (πρόληψη – καταστολή)                   1                    1               4                      4                                            
      β. Εξερεύνηση σκηνής εγκλήματος                                        1                    1               2                      2                                            
      γ. Θέματα ναρκωτικών                                                              1                    1               2                      2                                            
      δ. Θέματα Διεθνούς Αστυνομικής Συνεργασίας                    1                    1               2                      2                                            

7.    Θέματα Αστυνομίας - Τάξης
       α. Θέματα πεζής και εποχούμενης αστυνόμευσης                                                                                                                     εν ενεργεία ή
       - Λειτουργία Αστυνομικού Τμήματος                                       1                    1               3                      3                       εν συντάξει αστυνομικοί
      β. Γενικά περί συναθροίσεων – συγκεντρώσεων 
       κ.λπ. εκδηλώσεων. Λήψη μέτρων τάξης                                 1                    1               2                      2                                            
      γ. Θέματα Τροχαίας                                                                  1                    1               2                      2                                            
       δ. Θέματα διαχείρισης κρίσεων. 
       Διαπραγματεύσεις - ομηρίες                                                    1                    1               4                      4                                            
8.    Στοιχεία Ιδιωτικού Δικαίου                                                       1                    1               2                      2                                            
9.    Θέματα Κρατικής Ασφάλειας
      α. Πληροφορίες                                                                         1                    1               2                      2                                  εν ενεργεία 
      β. Αντιμετώπιση ειδικών εγκλημάτων βίας                                                                                                                    ή εν συντάξει αστυνομικοί
       Εθνικής και Διεθνούς Τρομοκρατίας                                      1                    1               2                      2                                            

10.  Θέματα Πολιτικής Άμυνας                                                        1                    1               2                      2                      εν ενεργεία ή εν συντάξει 
                                                                                                                                                                                                     αστυνομικοί - στρατιωτικοί
11.  Θέματα Πληροφορικής
      α. Γενικά                                                                                      1                    1               4                      3                                            
       β. Μηχανογραφικές Εφαρμογές                                                                                                                                                εν ενεργεία ή
       στην Ελληνική Αστυνομία                                                          1                    1               4                      3                       εν συντάξει αστυνομικοί
12.  Ειδικοί Ποινικοί Νόμοι                                                               1                    1               3                      3                                            

13.  Διοικητικές Εξετάσεις                                                               1                    1               2                      2                                  εν ενεργεία 
                                                                                                                                                                                                     ή εν συντάξει αστυνομικοί
14.  Στοιχεία Δημοσίου Δικαίου
       α. Συνταγματικό Δίκαιο                                                             1                    1               3                      3                                            
       β. Διοικητικό Δίκαιο                                                                   1                    1               2                      2

I. ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να πληρούν τα παρακάτω απαιτούμενα γενικά προσόντα:
1. Να πληρούν τα προβλεπόμενα από τον Υπαλληλικό Κώδικα προσόντα και να μην εμπίπτουν στα κωλύματα διορισμού αυτού (Ν. 3528/2007

ΦΕΚ Α-26/9-2-2007), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ήτοι:
• Να έχουν την Ελληνική ιθαγένεια ή την ιθαγένεια Κράτους Μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Όσοι/ες απέκτησαν την ελληνική Ιθαγένεια με

πολιτογράφηση δεν μπορούν να διορισθούν πριν από τη συμπλήρωση ενός (1) έτους από την απόκτησή της. 
• Να μην έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα.
• Να μην εμπίπτουν στις διατάξεις των άρθρων 8 & 9 του Ν. 3528/2007 (ΦΕΚ. Α-26/9-2-2007), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
• Να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί από αυτές (για τους άρρενες υποψηφίους).
• Να έχουν υγεία και αρτιμέλεια που να επιτρέπουν την άσκηση των καθηκόντων που πρόκειται να τους ανατεθούν και να μην πάσχουν από

λοιμώδη ή μεταδοτικά νοσήματα.
2. Οι κάτοχοι δημόσιας θέσης να μην υπόκεινται στους περιορισμούς των Νόμων περί πολυθεσίας.
3. Να μην έχουν υπερβεί το 67ο έτος της ηλικίας τους κατά την 31η Δεκεμβρίου του έτους διορισμού τους.
4. Οι υποψήφιοι/ες που δεν προέρχονται από αστυνομικούς πρέπει υποχρεωτικά να κατέχουν τίτλο σπουδών ελληνικού ή ισότιμου αναγνωρι-

σμένου αλλοδαπού Πανεπιστημίου που να ανταποκρίνεται στο γνωστικό αντικείμενο που επιθυμούν - αιτούνται να διδάξουν.
5. Οι υποψήφιοι/ες που είναι εν ενεργεία αστυνομικοί πρέπει να έχουν αξιολογηθεί ως «εξαίρετοι» κατά τα τελευταία τρία έτη, να έχουν κριθεί

ευμενώς από τα αρμόδια Συμβούλια κατά την τελευταία κρίση και να μην έχουν τιμωρηθεί για πειθαρχικά παραπτώματα.
6. Οι υποψήφιοι/ες εν συντάξει αστυνομικοί ή στρατιωτικοί να έχουν αποστρατευτεί, ως ευδοκίμως τερματίσαντες τη σταδιοδρομία τους.
7. Οι υποψήφιοι/ες αστυνομικοί εν ενεργεία ή εν συντάξει αστυνομικοί ή στρατιωτικοί να διαθέτουν επαγγελματική πείρα και μόρφωση στο

αντικείμενο που επιθυμούν - αιτούνται να διδάξουν, η οποία να προκύπτει από την υπηρεσία τους στο Σώμα και την επιμόρφωσή τους στο
αντικείμενο και να διαθέτουν διδακτική ικανότητα και πείρα. 

8. Στους αστυνομικούς περιλαμβάνονται οι Ειδικοί Φρουροί και οι Συνοριακοί Φύλακες.
II. ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

1. Για τους/τις υποψηφίους/ες που δεν προέρχονται από αστυνομικούς, συνεκτιμάται η κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών και διδακτο-
ρικού διπλώματος ελληνικού ή ισότιμου αλλοδαπού αναγνωρισμένου Πανεπιστημίου, η συγγραφή πρωτότυπης εργασίας σχετικής με το αντι-
κείμενο που ενδιαφέρονται να διδάξουν, η διδακτική ικανότητα και πείρα καθώς και η εν γένει εμπειρία τους στο αντικείμενο.

2. Για τους/τις υποψηφίους/ες εν ενεργεία αστυνομικούς, λαμβάνεται υπόψη η κατοχή πτυχίου πανεπιστημίου, η ευδόκιμη αποφοίτησή τους
από το Τμήμα Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης Επιτελών - Στελεχών ή τη Σχολή Εθνικής Ασφάλειας, η υπηρεσιακή τους εμπειρία καθώς
και η συγγραφή εργασιών σχετικών με το αντικείμενο που ενδιαφέρονται να διδάξουν.

3. Για τους/τις υποψηφίους/ες που δίδαξαν κατά το τελευταίο εκπαιδευτικό έτος στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής
Αστυνομίας, κατά τη διαδικασία επιλογής του διδακτικού προσωπικού, λαμβάνονται υπ’ όψιν τόσο οι αξιολογήσεις του εκπαιδευόμενου προ-
σωπικού όσο και οι προτάσεις - διαπιστώσεις του Διοικητή της Σχολής. 

III. ΓΕΝΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
1. Για το διδακτικό προσωπικό της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης, σύμφωνα με το άρθρο 45 του Π.Δ. 190/1996 «Οργανισμός

Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας και συναφή θέματα», εφαρμόζονται ανάλογα οι αντίστοιχες διατάξεις του
Οργανισμού της Σχολής Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας (Π.Δ. 319/1995), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ήτοι οφείλει:

α. Να διδάσκει την ύλη που καθορίζεται από το πρόγραμμα εκπαίδευσης που θα καθορισθεί από τη Σχολή.

β.  Να χρησιμοποιεί τα οπτικοακουστικά μέσα της Σχολής, όταν τούτο κρίνεται αναγκαίο για την καλύτερη ανάπτυξη του μαθήματος.
γ. Να καταβάλλει κάθε προσπάθεια για την προαγωγή της εκπαίδευσης και να εισηγείται αρμοδίως τη λήψη των αναγκαίων μέτρων.
δ. Να εξασφαλίζει τάξη και πειθαρχία στο διδακτήριο, κατά την ώρα της διδασκαλίας και για κάθε παρεκτροπή σπουδαστή να ενημερώνει τoν

Διοικητή της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας.
ε. Να ειδοποιεί έγκαιρα τη Σχολή σε περίπτωση κωλύματος.
στ. Να ενημερώνει τoν Διοικητή της Σχολής σχετικά με την πρόοδο των εκπαιδευομένων και να εισηγείται την αντικατάσταση, τροποποίηση και

αναθεώρηση των εκπαιδευτικών προγραμμάτων, με σκοπό την προσαρμογή τούτων προς τις εξελίξεις της επιστήμης.
2. Η παύση των καθηγητών είναι δυνατή, εάν ανακύψουν σοβαροί λόγοι. Τέτοιοι λόγοι είναι, κυρίως, η στέρηση των πολιτικών δικαιωμάτων, η

ασυμβίβαστη προς την αξιοπρέπεια του εκπαιδευτικού προσωπικού της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας,
συμπεριφορά και η αποχή από την εκτέλεση των καθηκόντων, που δημιουργεί ανωμαλία ή καθυστέρηση στην εκπαίδευση. 

IV. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
1. Όσοι/ες επιθυμούν να προσληφθούν στις παραπάνω θέσεις πρέπει να υποβάλουν τα ακόλουθα δικαιολογητικά: 
• Αίτηση ενδιαφερομένου/ης (Υποδείγματα Α1, Α2 για ιδιώτες και Α3, Α4 για εν ενεργεία και συνταξιούχους αστυνομικούς - στρατιωτικούς). 
• Υπόμνημα - Δήλωση ατομικών και επαγγελματικών στοιχείων (Υπόδειγμα Β1 για ιδιώτες και Β2 για εν ενεργεία και συνταξιούχους αστυνο-

μικούς - στρατιωτικούς). 
• Αντίγραφο τίτλου ή τίτλων σπουδών.
• Πιστοποιητικό ισοτιμίας από το ΔΟΑΤΑΠ (πρώην ΔΙΚΑΤΣΑ), αν οι τίτλοι σπουδών έχουν απονεμηθεί από πανεπιστήμιο του εξωτερικού.
• Οι διορισμένοι σε θέση Δ.Ε.Π., αντίγραφο του Φ.Ε.Κ. διορισμού τους.
• Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα, σχετικό με τις σπουδές, το διδακτικό και το συγγραφικό έργο, προϋπηρεσία καθώς και τυχόν διδακτική

εμπειρία στις Σχολές της Αστυνομικής Ακαδημίας.
• Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας.
• Μία (1) φωτογραφία έγχρωμη διαστάσεων 4x4 εκατοστών.
• Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, για τους/τις υποψηφίους/ες ιδιώτες (Υπόδειγμα Γ1).
• Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους/τις υποψηφίους/ες αστυνομικούς - στρατιωτικούς εν ενεργεία (Υπόδειγμα Γ2 - Π.Δ. 113/2008).
• Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 για τους/τις υποψήφιους/ες αστυνομικούς - στρατιωτικούς εν αποστρατεία (Υπόδειγμα Δ - Π.Δ.

113/2008).
• Αντίγραφο Φύλλου Μητρώου για τους/τις υποψήφιους/ες εν αποστρατεία (ε.α.) αστυνομικούς – στρατιωτικούς, στο οποίο να εμφαίνεται ότι

έχουν αποστρατευτεί ως ευδοκίμως τερματίσαντες τη σταδιοδρομία τους (Π.Δ. 113/2008). 
2. Συγγραφικό έργο των ενδιαφερομένων, όπως μελέτες, βιβλία κ.λπ., συναφή με την ειδικότητά τους, να συνυποβάλλεται με τα δικαιολογητικά

τους καθώς και αντίτυπο των εργασιών τους. 
3. Για την απόδειξη της εμπειρίας, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι τα εξής:
• Για τους/τις μισθωτούς/ές του δημοσίου τομέα, βεβαίωση του οικείου φορέα του δημοσίου τομέα, από την οποία να προκύπτει το είδος και

η χρονική διάρκεια της εμπειρίας.
• Για τους/τις μισθωτούς/ές του ιδιωτικού τομέα, βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, από την οποία να προκύπτει η διάρκεια της

ασφάλισης και υπεύθυνη δήλωση του/της υποψηφίου/ας, κατά το άρθρο 8 του Ν. 1599/1986, στην οποία να δηλώνονται, επακριβώς, ο
χρόνος και το είδος της εμπειρίας του/της καθώς και τα στοιχεία του/της εργοδότη, φυσικού προσώπου ή της επωνυμίας της επιχείρησης,
αν πρόκειται για νομικό πρόσωπο.

• Για τους/τις ελεύθερους/ες επαγγελματίες, βεβαίωση του οικείου ασφαλιστικού φορέα, στην οποία να αναγράφεται η διάρκεια της ασφά-
λισης και υπεύθυνη δήλωση, κατά το άρθρο 8 του Ν. 1599/1986, ότι πραγματοποίησε συγκεκριμένες εργασίες, μελέτες και έργα σχετικά
με το αντικείμενο της εμπειρίας.

Η δηλωθείσα, στα υποδείγματα Β1 και Β2, εμπειρία στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας θα διαπιστώνεται
από την ίδια τη Σχολή.
Ως εμπειρία νοείται η απασχόληση με σχέση εργασίας ή σύμβαση έργου στο δημόσιο ή τον ιδιωτικό τομέα ή άσκηση επαγγέλματος σε καθή-
κοντα ή έργα συναφή με το γνωστικό αντικείμενο των προς πλήρωση θέσεων, μετά την απόκτηση του απαιτούμενου από την ανακοίνωση του
βασικού τίτλου σπουδών, με τον οποίο ο/η υποψήφιος/α μετέχει στη διαγωνιστική διαδικασία.

V. ΥΠΟΒΟΛΗ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
1. Οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να υποβάλουν στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας σε Αττική και Βέροια,

τα προαναφερθέντα δικαιολογητικά μέχρι την Παρασκευή 15-04-2022. Μετά την ημερομηνία αυτή δεν θα γίνονται δεκτές αιτήσεις. Οι αιτή-
σεις με τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης στην Αττική (Λ. Θρακομακεδόνων 101, Τ.Κ. 136 71
- Αχαρνές Αττικής) και στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βόρειας Ελλάδας στη Βέροια (Ειδικού Φρουρού Χαράλαμπου
Αμανατίδη 6 Τ.Κ. 59 100 Πανόραμα Βέροιας Ημαθίας), αντίστοιχα για κάθε Σχολή, ταχυδρομικά (συστημένα, με ευκρινή τη σφραγίδα ταχυ-
δρομείου), αριθμημένα με ενιαία αρίθμηση, από την πρώτη μέχρι την τελευταία σελίδα του τελευταίου δικαιολογητικού και καταγεγραμμένα
σε πίνακα περιεχομένων, στον οποίο θα αναγράφεται ο/οι αριθμός/-οι σελίδας/-ων του καθενός.

2. Αντικατάσταση της αιτήσεως ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων δικαιολογητικών, επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη
της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Δικαιολογητικά που κατατίθενται μετά τη λήξη προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων δεν
λαμβάνονται υπόψη.

3. Η σωστή συμπλήρωση της αιτήσεως είναι αποκλειστική ευθύνη του/της υποψηφίου/ας. 
4. Αποτελεί αποκλειστική ευθύνη του/της υποψήφιου/ας να δηλώσει άμεσα στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής

Αστυνομίας οποιαδήποτε μεταβολή επέλθει στα δικαιολογητικά που κατέθεσε και λαμβάνονται υπόψη για τον διορισμό του/της. Οι υποψή-
φιοι/ες πρέπει να έχουν τα προσόντα του διορισμού τόσο κατά το χρόνο λήξης της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων όσο και κατά το χρόνο
του διορισμού. 

5. Αποκλείεται από τον διαγωνισμό υποψήφιος/α χωρίς ειδοποίηση, στις παρακάτω περιπτώσεις:
     - Όταν τα δικαιολογητικά είναι ελλιπή.
     - Όταν τα απαραίτητα δικαιολογητικά δεν υποβάλλονται εμπρόθεσμα.
     - Όταν δεν πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις.

VI. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ – ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
1. Η ωριαία αποζημίωση των προσληφθέντων ωρομισθίων καθηγητών, καθορίζεται από την ανωτέρω (στ) σχετική Κοινή Υπουργική Απόφαση.
2. Επισημαίνεται ότι δε δικαιούται αποζημίωσης, σύμφωνα με την ανωτέρω σχετική, το εν ενεργεία αστυνομικό προσωπικό, στο οποίο έχει ανα-

τεθεί, κατόπιν υπηρεσιακής εκπαίδευσης και πιστοποίησής του, η αποκλειστική άσκηση καθηκόντων εκπαιδευτή ή αυτό που διδάσκει στις
Σχολές Αστυνομικής Ακαδημίας συγκεκριμένα γνωστικά αντικείμενα, αστυνομικής φύσεως, που αποτελούν περιεχόμενο της συγκεκριμένης
υπηρεσιακής πιστοποίησης και εντός του ωραρίου εργασίας του και συγκεκριμένα:

- Το προσωπικό των Τμημάτων Εκπαίδευσης των Γενικών Αστυνομικών Διευθύνσεων Αττικής και Θεσσαλονίκης και των Γραφείων
Εκπαίδευσης των Αστυνομικών Διευθύνσεων της Χώρας, για τις εκπαιδεύσεις σε θέματα, ιδίως: «Αυτοπροστασίας - Αυτοάμυνας»,
«Οπλοτεχνικής - Σκοποβολής» και «Συναθροίσεων - Συγκεντρώσεων - Αστυνομικών Επιχειρήσεων».

- Το προσωπικό του Τμήματος Εκπαίδευσης της Γενικής Διεύθυνσης Ασφάλειας Επισήμων για τις Εκπαιδεύσεις, σε θέματα προστασίας επισή-
μων προσώπων.

- Το προσωπικό των Τμημάτων Εξουδετέρωσης Εκρηκτικών Μηχανισμών Αθηνών και Θεσσαλονίκης για τις εκπαιδεύσεις «Ανιχνευτών -
Εξουδετερωτών Εκρηκτικών Μηχανισμών» και «Συνοδών - Εκπαιδευτών Συνοδών Αστυνομικών Σκύλων».

- Το προσωπικό όλων των Σχολών της Αστυνομικής Ακαδημίας για εκπαιδεύσεις στα μαθήματα της «Αυτοπροστασίας - Αυτοάμυνας»,
«Οπλοτεχνικής - Σκοποβολής» και «Συναθροίσεων - Συγκεντρώσεων - Αστυνομικών Επιχειρήσεων».

3. Για το διδακτικό προσωπικό που θα προσληφθεί με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου απαιτούνται παραστατικά από
τα οποία να προκύπτουν:

• Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.).
• Αριθμός Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης (Α.Μ.Κ.Α.).
• Αριθμός Μητρώου Εργαζομένου (Α.Μ.Ε.)
• Ι.Β.Α.Ν. λογαριασμού τραπέζης ως πρώτος δικαιούχος. 
4. Γίνεται μνεία ότι για τους/τις αιτούντες/σες συνταξιούχους ισχύουν επιπλέον οι διατάξεις του άρθρου 20 του Ν. 4387/2016 «Ενιαίο Σύστημα

Κοινωνικής Ασφάλειας − Μεταρρύθμιση ασφαλιστικού − συνταξιοδοτικού συστήματος − Ρυθμίσεις φορολογίας εισοδήματος και τυχερών
παιγνίων και άλλες διατάξεις», όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 27 του Ν. 4670/2020 «Ασφαλιστική μεταρρύθμιση και ψηφιακός
μετασχηματισμός Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (e-Ε.Φ.Κ.Α.) και άλλες διατάξεις».

VII. ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
1. Οι αιτήσεις/υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να είναι συμπληρωμένες και υπογεγραμμένες από τους/τις ίδιους/ες τους/τις υποψήφιους, θεω-

ρημένες για το γνήσιο της υπογραφής είτε από Αστυνομικό Τμήμα είτε από τα Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (Κ.Ε.Π) είτε να έχουν εκδοθεί
μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (ΕΨΠ-gov.gr).

2. Οποιοδήποτε ξενόγλωσσο έγγραφο δικαιολογητικό θα συνοδεύεται και από επίσημη μετάφραση.
3. Η Σχολή διατηρεί το δικαίωμα, να γνωστοποιεί σε υποψήφιους/ες στοιχεία τα οποία έχουν καταθέσει συνυποψήφιοί τους για την ίδια θέση,

προκειμένου να ασκήσουν τα δικαιώματα προσβολής των σχετικών αποφάσεων ή πινάκων, σύμφωνα με τη νόμιμη διαδικασία (έγγραφη
αίτηση, τεκμηρίωση υπέρτερου έννομου συμφέροντος), τηρουμένων των προβλέψεων της νομοθεσίας για τη γνώση διοικητικών εγγράφων
και για την προστασία των προσωπικών δεδομένων.

4. Η Σχολή διατηρεί το δικαίωμα να μην καλύπτει (μερικά ή ολικά) τις θέσεις που προκηρύσσονται για οποιοδήποτε μάθημα. Η λειτουργία ή
μη των Τμημάτων Επαγγελματικής Μετεκπαίδευσης Ανθυπαστυνόμων σε Αττική και Βέροια θα αποφασισθεί από το Αρχηγείο Ελληνικής
Αστυνομίας μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων των εξετάσεων για την εισαγωγή Ανθυπαστυνόμων στα εν λόγω Τμήματα, κατά την
εκπαιδευτική περίοδο 2022-2023, συνεκτιμώντας τις υπηρεσιακές ανάγκες. 

5. Όταν οι εκπαιδευτικές ανάγκες το απαιτούν (υλοποίηση ειδικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων, πρακτική εξάσκηση, εκπαίδευση σε τεχνικά –
πρακτικά μαθήματα κ.λπ.) δύναται η διδασκαλία να πραγματοποιείται πέραν του/της τακτικού/ής διδάσκοντα/ουσας καθηγητή/καθηγήτριας
και με τη συμμετοχή αναπληρωματικών, ο αριθμός των οποίων θα καθοριστεί με το πρόγραμμα εκπαίδευσης που θα εκπονηθεί από τη Σχολή. 

6. Η Σχολή διατηρεί το δικαίωμα να μην καλεί για διδασκαλία διορισμένο διδακτικό προσωπικό, σε περίπτωση μεταβολής των εκπαιδευτικών
της αναγκών. 

7. Η Σχολή, σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4440/2016 «Ενιαίο Σύστημα Κινητικότητας στη Δημόσια Διοίκηση και την Τοπική Αυτοδιοίκηση,
υποχρεώσεις των προσώπων που διορίζονται στις θέσεις των άρθρων 6 και 8 του Ν. 4369/2016, ασυμβίβαστα και πρόληψη των περιπτώ-
σεων σύγκρουσης συμφερόντων και λοιπές διατάξεις», έχει την υποχρέωση αυτεπαγγέλτου ελέγχου γνησιότητας όλων των δικαιολογητικών
και πιστοποιητικών των υποψηφίων καθηγητών/ριών που διορίσθηκαν. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι διορίσθηκαν με βάση ψευδή και
αναληθή δικαιολογητικά, θα ανακαλείται ο διορισμός τους και θα κινείται η διαδικασία για την ποινική τους δίωξη.

8. Πληροφορίες παρέχονται από το Τμήμα Σπουδών και Δημοσίων Σχέσεων της Σχολής Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης (τηλ. 210
2424309-312) και από τη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βόρειας Ελλάδας στη Βέροια (τηλ. 23310 34320, 34322, 34323), από
Δευτέρα έως και Παρασκευή και ώρες 08:00’ έως 14:00’ και στις ιστοσελίδες: http://www.astynomia.gr και http://diavgeia.gov.gr., όπου
θα αναρτηθεί και η παρούσα, με συνημμένα τα έντυπα αιτήσεων.

9. Στην ιστοσελίδα www.diavgeia.gov.gr θα δημοσιευτεί - ανακοινωθεί και η απόφαση διορισμού διδακτικού προσωπικού στη Σχολή
Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας, για το εκπαιδευτικό έτος 2022-2023. Η ενημέρωση των ενδιαφερομένων για την
απόφαση διορισμού επαφίεται στους ίδιους, οι οποίοι μπορούν για το σκοπό αυτό να ανατρέξουν στην προαναφερόμενη σελίδα.

10. Τα μαθήματα πραγματοποιούνται πρωινές ώρες, στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Ελληνικής Αστυνομίας στην Αττική (Λ.
Θρακομακεδόνων 101, Τ.Κ. 136 71 - Αχαρνές Αττικής) και στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Βόρειας Ελλάδας στη Βέροια
(Ειδικού Φρουρού Χαράλαμπου Αμανατίδη 6 Τ.Κ. 59 100 Πανόραμα Βέροιας Ημαθίας), αντίστοιχα για κάθε Σχολή.

O ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΑΛΟΥΚΑΣ

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜOΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΩΪΚΗΣ ΠΟΛΗΣ ΝΑΟΥΣΑΣ
ΕΡΓΟ:«Παρεμβάσεις Αναβάθμισης Δημοσίου Χώρου για τη 
δημιουργία του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου»
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: Ε.Τ.Π.Α. 
Ε.Π.  «Ανταγωνιστικότητα Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία»
Κωδ. ΟΠΣ: 5037918
Κ.Α.: 02.64.7324.001
Ενάριθμος της πράξης: 2019ΣΕ11910066
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ:1.240.000,00 €
C.P.V.: 45233250-6, Εργασίες επίστρωσης 
εκτός από οδοστρώσεις
45233260-9, Κατασκευαστικές εργασίες για πεζοδρόμους     

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

του υποέργου:
«Παρεμβάσεις Αναβάθμισης Δημοσίου Χώρου για τη 

δημιουργία του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου»
Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας διακηρύττει δημόσιο ανοι-

κτό διαγωνισμό με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά με βάση την τιμή σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμε-
ρα, για το υποέργο με τίτλο: «Παρεμβάσεις Αναβάθμισης Δημοσίου 
Χώρου για τη δημιουργία του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου».

Ο προϋπολογισμός των δημοπρατούμενων εργασιών του έργου 
«Παρεμβάσεις Αναβάθμισης Δημοσίου Χώρου για τη δημιουρ-
γία του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου», με βάση τη μελέτη  με  
αριθμό  θεώρησης 12/2021 από την Τεχνική  Υπηρεσία του Δήμου Η-
ρωικής Πόλεως Νάουσας,  ανέρχεται  στο  ποσό  των 1.000.000 ΕΥ-
ΡΩ (χωρίς Φ.Π.Α.) και στο ποσό των 1.240.000 ΕΥΡΩ (με Φ.Π.Α.).

Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, άμεση και δωρεάν ηλεκτρο-
νική πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης στον ειδικό, δημόσια 
προσβάσιμο, χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.
promitheus.gov.gr, καθώς και στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου 
Η.Π. Νάουσας www.naoussa.gr (στο σύνδεσμο Προσκλήσεις – 
Προκηρύξεις).

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί κατά το εγκεκριμένο από 
την ΕΑΑΔΗΣΥ υπόδειγμα τύπου Β. 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή 
ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται για έργα κατηγορίας ΟΙ-
ΚΟΔΟΜΙΚΑ, ΟΔΟΠΟΙΪΑΣ & ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΑ, που είναι 
εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου 

(Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 

στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται 
από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων.

Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.
Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους 

των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (ε)  και 3 (β)
του άρθρου 76  του ν. 4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 
σήμερα. Δεν απαιτείται από τις εν λόγω ενώσεις να περιβληθούν 
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Σε πε-
ρίπτωση που η ένωση αναδειχθεί ανάδοχος η νομική της μορφή 
πρέπει να είναι τέτοια που να εξασφαλίζεται η ύπαρξη ενός και 
μοναδικού φορολογικού μητρώου για την ένωση (πχ κοινοπραξία).

Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των 
προσφορών ορίζεται η 22-04-2022, ημέρα Μεγάλη Παρασκευή 
και ώρα 14.00.

Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης  των προ-
σφορών ορίζεται η 26-04-2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 9.00.

Εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό ορίζεται σε 2% επί της 
εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς Φ.Π.Α. με  ανάλογη στρογ-
γυλοποίηση, δηλαδή 20.000 ΕΥΡΩ και η σχετική εγγυητική επιστολή 
θα απευθύνεται προς το Δικαιούχο Δήμο Ηρωικής Πόλεως Νάουσας. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δεκατρείς (13) μήνες. Η 
εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα (30) 
ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς, ήτοι μέχρι 
21-05-2023.

Οι υποψήφιοι ανάδοχοι υποχρεούνται να προσκομίσουν όλα   
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, που προβλέπονται από τις σχετικές 
διατάξεις για τις δημόσιες συμβάσεις και τη διακήρυξη.

Η προθεσμία περάτωσης του έργου είναι 13 (δεκατρείς) ημερο-
λογιακοί μήνες.

Το υποέργο «Παρεμβάσεις Αναβάθμισης Δημοσίου Χώρου 
για τη δημιουργία του Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου» έχει ενταχθεί 
στο Ε.Π «Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 
2014-2020» (Κωδ. ΟΠΣ: 5037918 και Ενάριθμος της πράξης: 
2019ΣΕ11910066), στον Άξονα Προτεραιότητας «Ανάπτυξη επιχει-
ρηματικότητας με Τομεακές προτεραιότητες» και η θετική γνώμη 
της ΕΥΔ Ε.Π. ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ   (Το, με αρ. πρωτ. 382/21-01-2022 (αρ. πρωτ. Δ.Ν.: 
830/24-01-2022)), έγγραφο περί προέγκρισης δημοπράτησης του 
έργου) ή η τεκμαιρόμενη θετική γνώμη για τη διαδικασία ανάθεσης 
της σύμβασης αποτελεί όρο για τη χρηματοδότηση της πράξης. H 
σύμβαση συγχρηματοδοτείται από το ΕΤΠΑ.

Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικονομι-
κή Επιτροπή του Δήμου Ηρωικής Πόλεως  Νάουσας. Περισσότερες  
πληροφορίες  μπορούν  να  πάρουν  οι  ενδιαφερόμενοι  από  το  
Δικαιούχο Δήμο Ηρωικής Πόλεως Νάουσας,  αρμόδιος υπάλληλος 
κ. Κυράνος (τηλ.: 2332029609, Φαξ: 2332029626) της Τεχνικής 
Υπηρεσίας, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Νάουσα, 4-04-2022
Ο Δήμαρχος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας

ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ

Σύλληψη για παράβαση του 
νόμου περί αλλοδαπών

Συνελήφθη στις 3 Απριλίου 2022 το μεσημέρι σε περι-
οχή της Ημαθίας, από αστυνομικούς του Τμήματος Δίωξης 
Μετανάστευσης Ημαθίας, ανήλικος αλλοδαπός, καθώς δια-
πιστώθηκε να συνοδεύει με σκοπό τη μη νόμιμη μεταφορά 
τους στο εσωτερικό της χώρας 2 αλλοδαπούς άνδρες, ένα-
ντι χρηματικής αμοιβής.

Εξιχνίαση κλοπών χρημάτων 
από τρία οχήματα

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικο-
γραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα και ημεδαπής γυναίκας, 
καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το χρονικό διάστη-
μα από 25 έως 27 Μαρτίου 2022, παραβίασαν τρία οχήμα-
τα  σε περιοχή της Ημαθίας, από τα οποία αφαίρεσαν συνο-
λικό χρηματικό ποσό 5.550 ευρώ, προσωπικά έγγραφα και 
διάφορα άλλα αντικείμενα συνολικής αξίας 1.020 ευρώ.

Δήμος Αλεξάνδρειας: 
Υπογράφηκε η σύμβαση 
για το έργο “Κατασκευή 

εγκατάστασης επεξεργασίας 
και διάθεσης Λυμάτων 

οικισμού Μελίκης»
 

Τη σύμβαση ενός πολύ σημαντικού έργου για την Κοινότητα Μελίκης υπέγραψε 
σήμερα στο γραφείο του ο Δήμαρχος Αλεξάνδρειας, Γκυρίνης Παναγιώτης, ως νόμιμος 
εκπρόσωπος της Αναθέτουσας Αρχής, ο κ. Τόκας Σωτήριος, Πρόεδρος ∆Σ ∆ΕΥΑΑΛ, ως 
εκπρόσωπος του Κυρίου του Έργου, και εκπρόσωπος της εταιρείας με την επωνυμία 
«ΚΞ THALIS E.S. S.A. – ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε. ΜΕΛΙΚΗ», ως ανάδοχος 
του έργου.

Πρόκειται για το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΔΙΑΘΕΣΗΣ 
ΛΥΜΑΤΩΝ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕΛΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ», το οποίο 
έχει κόστος συμβατικού αντικειμένου 2.573.726,37 ευρώ, με χρηματοδότηση από το 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 
2014- 2020» / Άξονας Προτεραιότητας «∆ΙΑΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛ-
ΛΟΝΤΟΣ – ΠΡΟΑΓΩΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟ∆ΟΤΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΤΣ)» με συγχρη-
ματοδότηση από το Ταμείο Συνοχής και προθεσμία περαίωσης του έργου σε δεκαοκτώ 
(18) μήνες, συμπεριλαμβανομένης της δοκιμαστικής εξάμηνης λειτουργίας και αρχίζει 
από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.

Ο Δήμαρχος μετά την υπογραφή της σύμβασης τόνισε ότι «πρόκειται για ένα σημα-
ντικό έργο ανάπτυξης για την περιοχή που αφορά την προστασία του περιβάλλοντος 
και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων, ένα έργο που ο κάθε δήμος έχει την 
υποχρέωση να κατασκευάζει. Προχωράμε και συνεχίζουμε εκτελώντας, μεγάλα έργα 
προς όφελος των πολιτών μας».

Αντικατάσταση κάδων 
απορριμμάτων, καθαρισμός 
γεμιστικών και συντριβανιών 

από τα συνεργεία 
του Δήμου Νάουσας 

Από την Δημοτική Ενότητα Ειρηνούπολης ξεκίνησαν, 
πρόσφατα, τα συνεργεία της υπηρεσίας Καθαριότητας 
του Δήμου Νάουσας την αντικατάσταση των παλιών και 
φθαρμένων κάδων απορριμμάτων. 

Η αντικατάσταση των κάδων θα συνεχιστεί το επόμενο 
διάστημα στην Δημοτική Ενότητα  Ανθεμίων και θα ολο-
κληρωθεί με την Δημοτική Ενότητα Νάουσας. 

Επίσης, αυτήν την περίοδο, τα συνεργεία του δήμου 
προχωρούν στον καθαρισμό των περιοχών όπου βρί-
σκονται  οι δεξαμενές νερού (γεμιστικά) για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση κατοίκων και αγροτών, ενώ σε εξέλιξη είναι 
τις τελευταίες μέρες  και ο καθαρισμός  των συντριβανιών 
στην πόλη της Νάουσας και τις Κοινότητες. 
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Πρωτάθλημα Κ20

Βαριάήτταμε1-4
τηςΒέροιαςαπό
τηνομάδατηςΑΕΛ

Την πρώτη της φετινή ήττα γνώρισε η ομάδα 
Κ20 της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ, στο αντίστοιχο πρω-
τάθλημα της SL2. Οι «κυανέρυθροι» στο 

πλαίσιο της 5ης αγωνιστικής του 5ου ομίλου, δεν 
τα κατάφεραν απέναντι στην δυνατή ΑΕΛ, από την 
οποία έχασαν στο Δημοτικό στάδιο με σκορ 4-1.

Οι φιλοξενούμενοι αιφνιδίασαν τους Βεροιώτες και εκμεταλλευό-
μενοι τα αμυντικά τους λάθη, προηγήθηκαν γρήγορα 0-3, με τέρματα 
των Αγγελούλη (13’), Κουτσιανούλη (14’) και Ζησούλη (27’).

Στο 35’ ο Γιαγτζίδης μείωσε προσωρινά σε 1-3 με πέναλτι για τους 
«κυανέρυθρους», για να διαμορφώσει το τελικό 1-4 ο Τζανακάκης 
στο 45’.

ΒΕΡΟΙΑ (Τ. Ανθυμιάδης): Βάντσης, Χαβιαρόπουλος (46’ Χερίδης), 
Φωτόπουλος, Καρασαρίδης (13’ λ.τ. Περπερίδης), Τάσο, Βασιλειάδης 
(55’ Μιχαηλίδης), Μπεκιαρίδης (70’ Τσέας), Γιαγτζίδης, Λουτζιανιώτης 
(46’ Καραγιάννης), Μωυσίδης, Λαζεκίδης.

Με τα παιχνίδια της 28ης αγωνιστικής 
συνεχίστηκε το πρωτάθλημα στην SL2. Ενώ 
η Βέροια έκανε το ρεπό της, οι άλλες ομάδες 
αγωνίστηκαν κανονικά.

Ξεχωρίζει η βαριά ήττα του Ηρακλή στο 
Καυτατζόγλειο με 0-3 από τον Απόλλων Πό-
ντου και θυμήθηκα τις δηλώσεις του προπο-
νητή του Ηρακλή που δήλωνε μπροστά στις 
κάμερες οτι ο Ηρακλής είναι μεγάλη ομάδα 
και δεν θα χαριστεί σε κανένα.   ...τέλος  η 
νίκη της ΑΕΛ επί του Θεσπρωτού πάλι στο 
87’ λεπτό 

Τααποτελέσματα
Ολυμπιακός Β’-Πιερικός  .................. 3-0
Ολυμπιακός Βόλου-Νίκη Βόλου  ....... 1-2
ΠΑΟΚ Β’-Αλμωπός Αριδαίας  ........... 0-1
Ηρακλής - Απόλλων Πόντου  ............ 0-3
Πανσερραϊκός - Αναγ. Καρδίτσας  .... 2-1

Απόλλων Λάρισας - Ξάνθη  .............. 0-0
ΑΟ Τρίκαλα - Καβάλα  ...................... 0-2
ΑΕΛ - Θεσπρωτός  ........................... 1-0
Ρεπό: Βέροια

Ηβαθμολογία
1. Βέροια  .................................... 64 (26)
 ...............................................................
2. ΑΕΛ  ....................................... 56 (26 )
3. Ξάνθη  ................................... 44 (26 )
4. Νίκη Βόλου  ............................. 4 (26 )
5. Αναγ. Καρδίτσας  ................... 44 (25 )
6. Αλμωπός Αριδαίας  ................ 35 (26 )
7. ΠΑΟΚ Β  ................................ 35 (27 )
8. Ηρακλής  ............................... 34 (26 )
9. Ολυμπιακός Β’  ...................... 32 (24 )
10. Απόλλων Πόντου ................. 32 (26 )
11. Θεσπρωτός  ......................... 29 (25 )

12. Απόλλων Λάρισας ................ 27 (26)
13. Πιερικός ..............................  26 (26 )
 ...............................................................
14. Πανσερραϊκός  ..................... 24 (26 )
15. Καβάλα  ............................... 23 (25 )
16. Ολυμπιακός Βόλου  ............. 21 (26 )
17. Τρίκαλα  ............................... 21 (27 )

H επόμενη αγωνιστική (29η)
Νίκη Βόλου - ΠΑΟΚ Β (15.00)
Αλμωπός - Τρίκαλα (15.00)
Καβάλα - ΑΕΛ (15.00)
Θεσπρωτός - Απόλλων Λάρισας (15.00)
Ξάνθη - Ολυμπιακός Β (15.00)
Πιερικός - Πανσερραϊκός (15.00)
Αναγέννηση - Ηρακλής (15.00)
Απόλλων Πόντου - Βέροια (15.00)
Ρεπό: Ολυμπιακός Βόλου (15.00)

SL2
Τα αποτελέσματα της 28ης αγωνιστικής στην SL2

Βαριάήττα0-3τουΗρακλήστοΚαυτατζόγλειο

Η ΠΑΕ Άρης έδωσε το όνομα του Άλκη 
Καμπανού στη θύρα των VIP του «Κλεάνθης 
Βικελίδης». Λίγη ώρα πριν από την έναρξη 
της αναμέτρησης ανάμεσα στον Άρη και τον 
ΠΑΣ Γιάννινα, στο πλαίσιο της 3ης αγωνι-
στικής των Play Off του πρωταθλήματος της 
Super League, πραγματοποιήθηκε η διαδικα-
σία ονοματοδοσίας της θύρας των επισήμων 
του «Κλεάνθης Βικελίδης», σε «Άλκης Κα-
μπανός». Η όλη διαδικασία έγινε παρουσία 
των γονιών και της αδελφής του αδικοχα-
μένου Άλκη, ο οποίος δολοφονήθηκε στην 
περιοχή Χαριλάου της Θεσσαλονίκης τα ξη-
μερώματα της 1ης Φεβρουαρίου, ο ισχυρός 

άνδρας της ΠΑΕ Άρης, Θόδωρος Καρυπίδης, 
αλλά και ο Υφυπουργός Εσωτερικών αρμόδι-
ος για θέματα Μακεδονίας - Θράκης, Σταύρος 
Καλαφάτης. Η μητέρα του άτυχου Άλκη σε μια 
στιγμή δεν άντεξε την συναισθηματική πίεση 
και ξέσπασε σε κλάματα.

Από την πλευρά του ο θείος του Άλκη 
δήλωσε» 

Ευχαριστούμε πάρα πολύ την ΠΑΕ Άρης 
για αυτή την τιμή, να δώσει το όνομα του Άλ-
κη στην επίσημη θύρα του γηπέδου και αυτό 
που εύχεται η οικογένεια είναι ο Άλκης να 
είναι το τελευταίο θύμα οπαδικής βίας».

Σε«ΆλκηςΚαμπανός»
μετονομάστηκεηκερκίδα

VIPτουΆρη-Παρόντεςοιγονείς

Μεγάλες επιτυχίες 
στο τζούντο 

.Πρωταθλητές 
Ελλάδος Γιαννάκος, 

Ταξιδου

Με δυο χρυσα μετάλλια στις αποσκευές 
τους γύρισαν οι δυο τζουντόκα της Ολυμπι-
ακής Ελπίδας, ο Δημήτρης Γιαννάκος και 
η Ελένη Ταξιδου, οι οποίοι κατάφεραν να 
ανέβουν στο πρώτο σκαλί του βάθρου στο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παίδων-Κορασί-
δων που έλαβε χώρα στη Κοζάνη Σαββατο-
κύριακο που μας πέρασε.

Για την Ελένη Ταξιδου είναι το τρίτο συνε-
χόμενο μετάλλιο πρωταθλητή που κατακτά-
ει, αυτή τη φορά στην κατηγορία 66κλ.

Όσον αφορά τον Δημήτρη Γιαννάκο, μετά 
την περσινή τριτη θέση, φέτος κατέκτησε για 
πρώτη φορά την κορυφή στην αντίστοιχη 
κατηγορία των 66κλ.
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Δήλωση συγνώμης
του Ανδρέα Καλαϊτζίδη
ΓΙΑΕΠΑΝΟΡΘΩΣΗΔΗΛΩΣΕΩΝΚΑΙ

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΤΗΣΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣΜΑΣ
ΚΑΙΤΟΥΒΥΛΛΗΓΑΛΑΝΟΜΑΤΗ

Δημόσια συγγνώμη, με επιστολή του σε τοπικά ΜΜΜΕ, ζητάει ο 
πρώην πρόεδρος της Αγ. Μαρίνας και τώρα μέλος του ΔΣ της ΕΠΣ 
Ημαθίας Ανδρέας Καλαϊτζίδης, για προσβλητικές δηλώσεις εις βάρος 
της εφημερίδας μας, αλλά και του Βύλλη Γαλανομάτη.

Συγκεκριμένα αναφέρει στην επιστολή του:
«Μετά τις δηλώσεις μου στην ραδιοφωνική αθλητική εκπομπή 

«ΕΛ ΜΑΝΤΡΙΓΑΛ» του ΑΚΟΥ 99.6, την Δευτέρα 31/01/2022, όπου με 
σχόλια μου προσέβαλα την εβδομαδιαία αθλητική εφημερίδα «ΚΕΡ-
ΚΙΔΑ», το αθλητικό site «kerkidasport.gr» και τον σύμβουλο έκδοσης 
της Γαβριήλ (Βύλλη) Γαλανομάτη του Γεωργίου, οφείλω με την πα-
ρούσα να αναιρέσω τα προσβλητικά σημεία των τότε δηλώσεών μου 
και να δηλώσω:

Η εβδομαδιαία αθλητική εφημερίδα «ΚΕΡΚΙΔΑ» και το αθλητικό 
site «kerkidasport.gr», που αποτελεί την ηλεκτρονική της έκδοση, 
αναγνωρίζω ότι βοηθούν και προσφέρουν σημαντικές υπηρεσίες 
στα αθλητικά δρώμενα της Ημαθίας και δη του ερασιτεχνικού πο-
δοσφαίρου. Η φράση μου «η εφημερίδα εξυπηρετεί συμφέροντα» 
ήταν απολύτως ατυχής και δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, 
όπως και τα ανακριβή και ατυχή σχόλια και υπονοούμενά μου για δη-
μοσίευμα με τίτλο «Στον…αέρα τρία «ελευθέρας» ποδοσφαιριστών 
ομάδας της Α’ ΕΠΣΗ» που ζητούσα λανθασμένα να ανακληθεί.

Περαιτέρω με τις ανωτέρω αναφορές μου έπληξα και προσωπικά 
τον Γαβριήλ (Βύλλη) Γαλανομάτη, ο οποίος έχει μια πολυετή δημοσι-
ογραφική διαδρομή προσφοράς στα αθλητικά και δεν είχα σκοπό να 
τον προσβάλω.

Ως εκ τούτου ζητώ συγνώμη και ανακαλώ τα όσα προσβλητικά 
ανέφερα και δηλώνω ότι τιμώ την εφημερίδα και τον κ. Γαλανομάτη 
προσωπικά».

Ντεμπούτο ως προπονητής, 
στον πάγκο του Φιλίππου 
έκανε ο Ντίνος Καλαμπά-

κος, με την ανδρική ομάδα του 
Φιλίππου Βέροιας να πετυχαίνει 
μια ευρεία νίκη επί της ουρα-
γού  Δάφνης Δαφνίου στο Δ.Α.Κ 
“Δημήτριος Βικέλας” με 79-37

Οι παίκτες του Καλαμπάκου από το 10′ 
πήραν μια σημαντική διαφορά στο σκορ περι-
ορίζοντας τους φιλοξενούμενους στους 8 πό-
ντους (19-8). Με κύριο όπλο την άμυνα καθ’ 
όλη τη διάρκεια του παιχνιδιού η ομάδα της 
Βέροιας περιόρισε σε πολύ μεγάλο βαθμό την 
αντίπαλη ομάδα και κατάφερε να κλειδώσει 
από νωρίς την νίκη.

Πρώτος σκόρερ για την ομάδα του Φιλίπ-
που ο Ιατρίδης με 18 πόντους.

Διαιτητές: Χατζημπαλίδης, Αγραφιώτης 
Γρ., Λαδάς

Δεκάλεπτα: 19-8, 42-18, 56-31, 79-37
Φίλιππος Βέροιας (Καλαμπάκος): Ντόβας 

2, Πουλιανίτης 5 , Κοθράς 3 (1), Παραπούρας 
12 (4), Σουτζόπουλος, Drekalovic 11, Ιατρίδης 
18 (1), Πιλκούδης 14, Γαρέζος 14 (2).

Δάφνη Δαφνίου (Μαρίνος): Τσορμπατζό-
γλου, Ουαντίντζο-Βλαδίτσης 11, Μπήλιος 8 
(1), Μπούτσικος, Κυρίμης, Ρερρές, Εξηνταβε-
λώνης 11, Κολτσίδας 4, Κυρίτσης, Σούμαν 3.

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΗΣ25ΗΣΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Καρδίτσα - Χαρίλαος Τρικούπης .... 72-68
Κόροιβος - Ελευθερούπολη  ........... 79-67 
Αμύντας - Καβάλα .........................  80-74
Αγρίνιο - Οίακας  ............................ 83-61
Πανερυθραϊκός - Τρίτωνας ............  72-71 
Παγκράτι - Μαρούσι .......................  76-83
Φίλιππος Βέροιας - Δάφνη Δαφ ...... 79-37 
Ρεπό: Ψυχικό

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Καρδίτσα 22-1 (1938-1457)  ............ 45
 ................................................................
2. Κόροιβος 15-9 (1847-1673)  ............ 39
3. Τρίτωνας 15-8 (1957-1645)  ............ 38
4. Χαρίλαος Τρικ 15-7 (1724-1557)  .... 37
5. Αμύντας 13-11 (1739-1651)  ............ 37
 ................................................................
6. Πανερυθραϊκός 13-10 (1803-1668)  36
7. Ψυχικό 15-5 (1633-1371) ...............  35
8. Ελευθερούπολη 14-7 (1735-1558)  . 35
9. Μαρούσι 11-13 (1914-1829) ...........  35
 ................................................................
10. Καβάλα 12-10 (1664-1581)  .......... 34
11. Φίλιππος Βέρ 9-13 (1564-1621) ...  31
12. Αγρίνιο 9-13 (1519-1599)  ............. 31

13. Παγκράτι 6-17 (1698-1848)  .......... 29
 ................................................................
14. Οίακας 1-22 (1347-2270) .............  24
15. Δάφνη Δαφ 0-23-1 (1372-2122) ...  22

ΗΕΠΟΜΕΝΗΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
(26η-9/4,17:00)

Ελευθερούπολη - Καρδίτσα
Καβάλα - Κόροιβος
Ψυχικό - Αμύντας
Χαρίλαος Τρικούπης - Αγρίνιο
Οίακας - Πανερυθραϊκός
Τρίτωνας - Παγκράτι
Μαρούσι - Φίλιππος Βέροιας
Ρεπό: Δάφνη Δαφνίου

Α2 Μπάσκετ
ΆνεταοΦίλιπποςΒέροιας
τηνΔάφνηΔαφνίου(79-37)

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο στις 2 
Απριλίου στο ανακαινισμένο στάδιο της  Σκύ-
δρας ο πρώτος διασ/κος  αγώνας πολυά-
θλου της Κ-14 των σωματείων των νομών 
Πέλλας και Ημαθίας.

Οι μικροί του στίβου της πόλης  μας συμ-
μετείχαν, αγωνίστηκαν πρωταγωνίστησαν  
και έφυγαν με πλούσιες και όμορφες εμπειρί-
ες  από τους αγώνες.

Πρώτος ο Τζίνας Σταύρος  στα 1200 μ., 
δεύτερη η Παπαλεξίου Ιόλη στα 60 μ., τρίτη 
η Κουτσίδου Δέσποινα  στα 1200 μ., πρώτη 
η Τουλίκα Δέσποινα στα 1200 μ. βάδην και 
πολλές άλλες αξιόλογες εμφανίσεις  που θα 
δούμε παρακάτω  δίνουν ελπίδες για την συ-
νέχεια του στίβου στην πόλη μας.

ΓενικήΚατάταξηστοΔύαθλο
Αγόρια
5ος Τζίνας Σταύρος 150 βαθμούς
11ος Κάκαρης Κώστας 135  ‘’
15ος Τράμπαλης Μανώλης 120 ‘’
16ος Αναστασίου Σπύρος 115 ‘’
17ος Χασιούρας Αντώνιος 115 ‘’
25ος Παρασκευόπουλος Θόδωρ. 95 ‘’

Κορίτσια
4η Παπαλεξίου  Ιόλη 195 βαθμούς
26η Γκαλίτσιου Παναγιώτα 160 ‘’
30η Κουτσίδου Δέσποινα 155  ‘’
35η Σαρίογλου Υβόννη 145   ‘’’
47η Βράνα Μαρία 145  ‘’
48η Μεταξοπούλου Αναστασια 145  ‘’

49η Γκαβανά Νίκη 140  ‘’
61η Ταουσιάνη Εφη 130  ‘’ 
62η Μεταξά Ελπίδα 130  ‘’
65η Οικονόμου Ανθή 125  ‘’
74η Γεωργίου Σοφία 120  ‘’
82η Στεφάνου Μεταξία 115  ‘’
88η Ξηρού Βασιλική 110  ‘’
89η Νικολοπούλου Ριάνα 110’
96η Τοπάλη Μαριαλένα 105  ‘’
97η Κελεσμίτου Τριανταφυλλιά 105 ‘’
98η Τουλίκα Δέσποινα 105  ‘’
102η Καλλιανίδου Γεωργία 100  ‘’
110η Βαφείδου Μελίνα 85  ‘’
117η Θυμιοπούλου Αυγή 70  ‘’
Επόμενος αγώνας  το  δισ/κο πρωτάθλη-

μα Κ-16 στα Γιαννιτσά   

Εντυπωσιακό ξεκίνημα για τους μικρούς
του Ο.Κ.Α. Βικέλα στο Α’ Πολύαθλο στην Σκύδρα
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Απρίλιος 2022

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

04-04-2022 μέχρι 

10-04-2022 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος τη-

λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τρίτη 05-04-2022

1 3 : 3 0 - 1 7 : 3 0

ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙ-

ΚΗ ΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 

- ΚΤΕΛ 23310-27355

21:00-08:00ΚΟΥΡ-

ΚΟΥΤΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ 

ΠΙΝΔΟΥ 15 ΚΑΙ ΚΑΡΑ-

ΤΑΣΟΥ ΓΩΝΙΑ 23310-

65931

Φαρμακεία

Υπερπολύτιμο τρίποντο πήρε ο Μέγας Α-
λέξανδρος Τρικάλων στο ματς «ζωής ή θανά-
του» κόντρα στην ΑΕ Λευκίμμης, για την 21η 
και προτελευταία αγωνιστική του δευτέρου 
ομίλου της Γ’ Εθνικής κατηγορίας κερδίζοντας 
με 2-1.

Η ομάδα της Ημαθίας επικράτησε... διά πυ-
ρός και σιδήρου με 2-1 των Κερκυραίων στο 
στάδιο της Αλεξάνδρειας και σε περίπτωση 
νίκης στον εντός έδρας αγώνα της Τετάρτης 
(6/4) με τον Εδεσσαϊκό, θα πανηγυρίσει για 
μία ακόμη χρονιά την παραμονή της στην Γ’ 
κατηγορία!

Αγωνιστικά, οι «πράσινοι» ήταν ανώτεροι 
σε όλη τη διάρκεια του παιχνιδιού, έχοντας μά-
λιστα και τρία δοκάρια στο πρώτο ημίχρονο με 
τους Ζυγκερίδη, Πέικο και Λίτσι!

Παρόλα αυτά, οι φιλοξενούμενοι ήταν αυτοί 
που άνοιξαν στο σκορ στο 15’ με τον Γαστερά-
το, όμως οι Τρικαλινοί απάντησαν στο 24’ με 
εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Αβραμόπουλου.

Στην επανάληψη η ομάδα της Ημαθίας 
πίεσε ασφυκτικά για το νικητήριο γκολ και στο 
75’ έχασε την τεράστια ευκαιρία, όταν κέρδισε 
πέναλτι σε ανατροπή του Πιπιλιάρη, το οποίο 
εκτέλεσε ο Αβραμόπουλος αλλά απέκρουσε ο 
γκολκίπερ της Λευκίμμης!

Στο 85’ οι Κερκυραίοι έμειναν με παίκτη 
λιγότερο λόγω αποβολής του Πουλημένου, με 
τους γηπεδούχους να τα παίζουν όλα για όλα 
από εκεί και μετά, κερδίζοντας και τρίτο πέ-
ναλτι στις καθυστερήσεις του αγώνα (υπήρξε 
και αποβολή παίκτη της Λευκίμμης), το οποίο 
εκτέλεσε εύστοχα ο Ζυγκερίδης γράφοντας 
μέσα σε πανηγυρισμούς το τελικό 2-1!

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Σιδηρόπουλος 
από την Πέλλα, με βοηθούς τους συντοπίτες 
του, Κεσίσογλου και Αδραμάνη.

Μ. ΑΛΕΞ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ: Αργυρόπουλος, Α-

τανάσωφ (87’ Βασίλτσης), Κιρκιλιανίδης, Τσι-
ρίδης, Πέικος, Περτσιούνης (82’ Τσιούχας), 
Αβραμόπουλος, Γεωργίου, Ζυγκερίδης, Πιπι-
λιάρης, Λίτσι.

ΑΕ ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ: Γκάκος, Γρηγοριάδης, 
Κωστακιώτης, Πουλημένος, Νίκιτς, Μοτσοβί-
λα, Τσεβανέδης (82’ Βασιλάκης), Γαστεράτος 
(82’ Ματσέλης), Πανταζής (65’ Λαμτσάι), Θε-
οδωράκης (46’ Γιωργακόπουλος), Μπουλά-
τοβιτς.

Γ’ΕΘΝΙΚΗ(2οςόμιλος)
21ηαγωνιστική
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μ. ΑΛΕΞ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ – ΑΕ Λευκίμμης  2-1
Εδεσσαϊκός – Θύελλα Σαρακηνών  ......1-2
Ο.Φ. Αγ. Ματθαίου – Ηρακλής Αμπ  .....2-2

Μακεδονικός – ΑΕΠ Κοζάνης  ..............1-0
Κοζάνη – Κτηνοτροφικός Αστέρας  .......4-0
Ποσειδών Μηχανιώνας – ΑΣ Γιαννιτσά  2-0

Βαθμολογία
1Μακεδονικός ..................................21 -46
2 ΦΣ Κοζάνη  ....................................21-44
3 ΑΕΠ Κοζάνης  ................................21-36
4  Εδεσσαϊκός  ..................................21-36
5  Θύελλα Σαρακηνών  .....................21-33
6  Ποσειδών Μηχαν.  .......................21 -32
7. ΑΕ Λευκίμμης ............................... 21-30
8 .Μ. ΑΛ. ΤΡΙΚΑΛΩΝ ....................... 21-30
9 .ΟΦ Αγ.Ματθαίου......................... 21- 21
10. ΑΣ Γιαννιτσά .............................. 21-19
11. Κτην. Αστέρας  ...........................21- 13
12. Ηρακλής Αμπελοκ..................... 21- 13

Στον Διεθνή Μαραθώνιο
του Παρισίου ο 

Βεροιώτης Πέτρος Μηνάς
Στον διεθνή Μαρα-

θώνιο του Παρισιού 
έλαβε μέρος ο Πέτρος 
Μηνάς , ο Βεροιωτης 
δρομέας [Εικόνα 146.
jpg] ταξίδεψε στην Γαλ-
λία για να συμμετέχει 
στον διεθνή Μαραθώνιο 
του Παρισιού. Βρέθηκε 
στην πόλη του φωτός 
μαζί με περίπου 50.000 
δρομείς στον μεγαλύ-
τερο μαραθώνιο της 
Ευρώπης ο οποίος ο 
οποίος είναι ο 2ος πο-
λυπληθεστερος παγκο-
σμίως σε συμμετοχες 
μετά από αυτόν της Νέ-
ας Υόρκης.

Ο αγώνας έλαβε χώ-
ρα στην Γαλλική πρω-
τεύουσα σήμερα Κυ-
ριακή 3 Απριλίου 2022. 
Είχε αφετηρία στην 
εμβληματική Λεωφόρο 
των Ηλυσίων Πεδίων 

και ο τερματισμός βρισκόταν στη λεωφόρο Foch, στην Αψίδα του 
Θριάμβου.  Ο Schneider Electric Marathon de Paris είναι διάση-
μος για την απαράμιλλου ομορφιάς διαδρομή η οποία έχει πολλές 
εναλλαγές περιβάλλοντος καθώς διασχίζει την καρδιά του Παρισιού 
όπως επίσης και τα περιαστικά δάση της πολης .Η διαδρομή πε-
ριλάμβανε τα περισσότερα από τα παγκοσμίως διάσημα ορόσημα 
του Παρισιού, όπως την Αψίδα του Θριάμβου, την πλατεία Ομονοί-
ας την πλατεία Βαντόμ της πλ Βαστίλης , όπερα Γκαρνιέ , το δάσος 
της Βενσέν ,διασχίζει παραποτάμια τον Σηκουάνα , διέρχεται από 
τον καθεδρικό ναός της Παναγίας των Παρισίων και τον Πύργος του 
Άιφελ όπως επίσης στα τελευταία χιλιόμετρα μπαίνει και στο δάσος 
της Βουλώνης . Στα αποτελέσματα, ο Πέτρος Μηνάς έκανε μια εξαι-
ρετική εμφάνιση και τερμάτισε σε 2:46:45, και διατηρείται στην λίστα 
με τους καλύτερους Μαραθωνοδρομους της Ελλάδας, προσθέτο-
ντας άλλον έναν διεθνή Μαραθώνιο στο ενεργητικό του.

Την τρέχουσα χρονική στιγμή, με τις δυσκολίες που επικρατούν, 
αξίζουν συγχαρητήρια στον Έλληνα δρομέα από την Βέροια που 
συμμετείχε σε έναν διεθνή Μαραθώνιο.

Γ’ Εθνική
«Λύτρωση»στιςκαθυστερήσεις

γιατονΜ.ΑλέξανδροΤρικάλων2-1τηνΛευκίμμη

Μία νίκη και μια ήττα, ήταν ο απολογισμός 
των ομάδων της Ημαθίας, στην 17η αγωνι-
στική του πρωταθλήματος μπάσκετ της Γ’ Ε-
θνικής (5ος όμιλος). Ο ΑΟΚ κέρδισε εκτός έ-
δρας τους Ικάρους Γιαννιτσών με 61-69, ενώ 
οι Αετοί Βέροιας έχασαν στο ΔΑΚ. Δ. Βικέλας  
από την Καστοριά με 68-85. Πάντως μία α-
γωνιστική πριν την λήξη του πρωταθλήματος 
και οι δύο ομάδες της Βέροιας εξασφάλισαν 
την παραμονή στην κατηγορία 

Ολοκλήρωσαντιςεντόςέδρας
υποχρεώσειςτουςοιΑετοίΒέροιας

Η ομάδα της Ημαθίας υποδέχτηκε τον ΑΣ 
Καστοριάς, ο οποίος ήταν σαφώς πιο ουσια-
στικός στο παιχνίδι του, και με μεγάλη ευστο-
χία, πέρασε νικηφόρα από το ΔΑΚ «Βικέλας» 
με σκορ 85-68.

Οι «ασπρόμαυροι», μετά από ένα μέτριο 
πρώτο δεκάλεπτο, ανέβασαν στροφές στη 
συνέχεια και παρέμειναν μέσα στο παιχνίδι 
μέχρι το 30′.

Στη συνέχεια όμως, η κούραση και τα 
πολλά λάθη, έδωσαν την ευκαιρία στην Κα-
στοριά, που βρήκε πολλές επιθετικές λύσεις 
και έφτασε στην τελική επικράτηση.

Πρώτος σκόρερ των Αετών ήταν ο Ευθύ-
μης Τσακαλέρης, που πέτυχε 22 πόντους και 
τον ακολούθησε ο Βασίλης Μαυρίδης με 15.

Τελευταίο παιχνίδι των «ασπρόμαυρων» 
είναι την επόμενη Κυριακή (10/4) με την 
πρωταθλήτρια και μαθηματικά ΔΕΚΑ στη 
Θεσσαλονίκη.

Τα δεκάλεπτα : 13-21, 34-36, 50-57, 68-85
Αετοί Βέροιας (Ντάνης Τυριακίδης) : Λιό-

λιος 9(1), Γαβριηλίδης, Ζαμπάκας, Γκανάς, 
Λαζαρίδης 5(1), Λέφας 6, Τσακαλέρης 22(1), 
Γκίτκος, Μαυρίδης 15(2), Τσιόγκας 11, Μπου-
ζίκας.

ΑΣ Καστοριά (Γιώργος Καραταγλίδης): 
Χότζα 21, Μπέγας 10(2), Παπαμαργαρίτης 

11(1), Βλάχος 11(2), Κωστάρας, Τερσενίδης 
14(2), Πιπερόπουλος, Καλαϊτζίδης, Παπα-
γεωργίου 2, Παντελίδης 8, Παπαδημητρίου 
7(1).

ΙκαροιΓιαννιτσών-ΑΟΚΒέροιας61-69
Δεκάλεπτα 21-23, 32-32, 42-48, 61-69
Διαιτητές: Διαμαντής, Βίνης
Ίκαροι (Οκλαλιώτης): Σανκαρέ 4, Καραχα-

ρίδης, Σπόντης,
Ελευθεριάδης 9, Μποϊδάνης 4, Σαμαράς 

20(4), Παουλεάνου 7, Οκλαλιώτης, Χαριστός, 
Παπαδόπουλος 13(1), Μαρκίδης 4.

ΑΟΚ Βέροιας (Γκαμούρας):  Τσαχουρίδης, 
Κογκας, Μέλλιος 16(2), Κοτσαμπάσης 5(1), 
Κοχλιαρίδης 27(6), Κασαμπαλής 11, Ζάννος, 
Τριχόπουλος, Χαραλαμπιδης 10(1).

Αποτελέσματα
Ικαροι Γιαν-ΑΟΚ Βέροιας  ..............61-69
Ανατόλια-Ναύαρχος Β  ..................87-81
Αριδαία-Γαλάζιοι  ...........................80-77

Αριστοτέλης Φλς-ΔΕΚΑ ................  85-92
Αετοί Βέρ-ΑΣ Καστοριάς ...............  68-85

Βαθμολογία
1. ΔΕΚΑ  .................................. 33 (16-1)      
2. Ναύαρχος Βότσης ............... 30 (13-4)
3. ΑΣ Καστοριάς  ..................... 27 (10-7)   
4. Αριστοτέλης Φλώρινας  ....... 27 (10-7)      
5. ΦΟ Αριδαίας .........................  25 (8-9)
6. Αετοί Βέροιας  ........................ 25 (8-9)
7. ΑΟΚ Βέροιας  ...................... 24 (7-10) 
8. Ανατόλια  ............................  24 (7-10)      
9. Γαλάζιοι  .............................. 20 (3-14)
10. Ικαροι Γιαννιτσών  ............. 20 (3-14)      

Τελευταίααγωνιστική(18η,10/4)
ΑΟΚ Βέροιας-Ανατόλια
ΔΕΚΑ-Αετοί Βέροιας
Γαλάζιοι-Αριστοτέλης Φλώρινας
Ναύαρχος Βότσης-ΦΟ Αριδαίας
ΑΣ Καστοριάς-Ικαροι Γιαννιτσών

Γ’Εθνικήμπάσκετ
Εκτός έδρας νίκη για τον ΑΟΚ, εντός έδρας ήττα

για τους Αετούς
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ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 9 

Απριλίου 2022 στον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου Βέ-
ροιας ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής 
και θείας

ΜΑΡΙΑΣ
ΦΟΥΡΝΙΑΔΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Τα τέκνα, 
Τα εγγόνια, 

Οι αδελφές, Τα ανήψια
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώ-
τατος Μητροπο-
λίτης Βεροίας, 
Ναούσης κα ι 
Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Την Τρίτη 5 
Απριλίου στις 
6:00 μ.μ. θα χο-
ροστατήσει στο 
Μέγα Απόδει-
πνο στον Ιερό 
Ναό του Αγίου 
Λουκά του Ια-
τρού στην Ιερά 
Μονή Παναγίας 
Δοβρά Βεροίας. 
Η Ιερά Ακολου-
θία θα μεταδο-
θεί απευθείας 
στην ιστοσε -
λίδα της Ιεράς 
Μητροπόλεως, 
στην αντίστοιχη 
σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό σταθμό 
«Παύλειος Λόγος 90,2 FM». 

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε το Σάββατο 2 Α-

πριλίου 2022 στις 5.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων 
Βέροιας η Ευαγγελία Κλίμη σε 
ηλικία 81 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 4 

Απριλίου 2022 στις 12.00 μ.μ. 
από τον Ιερό Ναό Αγίου Αθα-
νασίου (Κοιμητήρια) Βέροιας ο 
Νικόλαος Αργ. Γκιλίνας σε η-
λικία 72 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 

3 Απριλίου 2022 στις 1.00 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Με-
ταμόρφωσης του Σωτήρος 
Νέου Προδρόμου Ημαθίας 
η Δέσποινα Ελευθ.. Τσο-
λαρίδου σε ηλικία 72 ετών. 

Ο «ΛΑΟΣ» εκφράζει ει-
λικρινή συλλυπητήρια στην 
οικογένεια της θανούσης 

που ξεχώρισε για το φιλανθρωπικό της έργο.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συ-

μπολίτες μας 
έχουν φάρ-
μακα που δεν 
χρε ιάζοντα ι  
κα ι  θέλουν   
να τα  προ-
σφέρουν στο  
Γηροκομε ίο 
Βέροιας  , το 
τηλέφωνο του 
Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 
2331024891.

Πασχαλινό Bazaar της 
Πρωτοβουλίας 

για το Παιδί, από 11 έως 
και 21 Απριλίου

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί πιστή στο ραντεβού της, ανακοι-
νώνει το Πασχαλινό Bazaar της, που θα γίνει από τη Δευτέρα 11 
έως και την Μ. Πέμπτη 21 Απριλίου 2022, στο κατάστημα  επί 
της οδού Βικέλα 17(στον πεζόδρομο της αγοράς).

Το κατάστημα θα είναι ανοικτό κάθε μέρα από τις 9:00 έως 
τις 14:00 και από τις 17:00 έως τις 20:30 και το Σαββατοκύριακο 
από τις 10:00 έως τις 15:00.

Οι εθελόντριες του Οργανισμού από την Ημαθία και άλλες 
περιοχές της Ελλάδας, έβαλαν πολύ μεράκι, πολύ αγάπη και 
μεγάλη τέχνη και δημιούργησαν και φέτος λαμπάδες και άλλα 
θαυμάσια έργα, χρηστικά, διακοσμητικά, εδώδιμα, στολίδια, κο-
σμήματα, εποχιακά και πολλά άλλα είδη υψηλής αισθητικής και 
ποιότητας. 

Τα έργα των εθελοντριών θα διατεθούν σε πολύ χαμηλές 
τιμές, ώστε όλοι οι φίλοι και οι υποστηρικτές του έργου της Πρω-
τοβουλίας να μπορέσουν για άλλη μία φορά να βοηθήσουν στην 
φροντίδα και προστασία των φιλοξενούμενων παιδιών της, ειδικά 
αυτή τη δύσκολη οικονομικά για όλους περίοδο. 

ΚΕΜΑΕΔ: Πρόσκληση 
για το πασχαλινό του Bazaar 

Ο Φιλανθρωπι-
κός μη Κερδοσκοπι-
κός Σύλλογος Φίλων 
Κέντρου Μέριμνας 
ΑμΕΑ με αφορμή το 
Άγιο Πάσχα που σε 
λατρεία μας καλεί, 
οργανώνουμε και 
την φετινή χρονιά 
το πασχαλινό μας 
Bazaar. Επιλέξτε 
λαμπάδες και δώρα 
με άποψη και πρω-
τοτυπία που ενισχύουν τον φιλανθρωπικό και μη κερδοσκοπικό χαρακτήρα του 
συλλόγου μας.

Κέντρο Μέριμνας ΑμΕΑ Βέροιας 
Συνταγματάρχου Μουστακλή 8 Βέροια – Εβραϊκά Μνήματα Βέροιας
Καθημερινά 7πμ – 15μμ

 ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
 ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  

Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας``, ευχαρι-
στούν θερμά την κ.Τούλα Τζήκα , για την δωρεά του ποσού των 1.000 Ε , εις μνήμη 
του αγαπημένου της συζύγου Ιωάννου Τζήκα , αντί ετήσιου μνημοσύνου.

Επίσης το Δ.Σ. και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γηροκομείο Βέροιας`` 
ευχαριστούν θερμά:

-Τον Ιερέα Παναγιώτη Χαλκιά , τα παιδιά και τα εγγόνια του , για την δωρεά του 
ποσού των 150 Ε , εις ανάπαυση της ψυχής της συζύγου , μητέρας και γιαγιάς τους 
Ασπασίας Χαλκιά (Πρεσβυτέρας).

-Την κ.Ζωή Βασιλειάδου , για την δωρεά του ποσού των 100 Ε , εις μνήμη του 
αδελφού της Βασιλειάδη Κων/νο του Μαρίνου , με την συμπλήρωση 3 ετών από τον 
θάνατό του.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 20 Kgr άρτου , για τις ανάγκες του 
Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμες Κυρίες , για την ευγενική προσφορά 2 σουφλέ και κουλουράκια , για 
τους Ηλικιωμένους του Γηροκομείου Βέροιας.

-Ανώνυμο Κύριο , για την ευγενική προσφορά 1 δοχείου ελιές καλαμών , για τις 
ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

-Την κ.Βύζα Καλλιόπη και τον κ.Παπαδόπουλο Πέτρο , για την ευγενική προσφο-
ρά ζαρζαβατικών και λαχανικών  για τις ανάγκες του Γηροκομείου Βέροιας.

                                          Εκ της Δ/νσεως 

Συλλυπητήριο μήνυμα 
του «Έρασμου»

Το ΔΣ και οι εργαζόμενοι του Συλλόγου Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρα-
σμος» εκφράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια στην Πρόεδρο μας κ. Γεωργία 
Φωστηροπούλου για την εκδημία της μητέρας της Φωτεινής. Η Φωτεινή Φω-
στηροπούλου υπήρξε μια πραγματικά φωτεινή οικογενειάρχης, σύζυγος και 
μητέρα, δυναμική γυναίκα «ζυμωμένη» με τις αξίες και τα ιδανικά της ποντια-
κής της καταγωγής.

Ευχόμαστε ολόψυχα καλό Παράδεισο στην ίδια και ψυχική ενδυνάμωση 
στην οικογένεια και τους οικείους της. 

Με τιμή
Για το ΔΣ

Η Γραμματέας
Μαργαρίτα Δαμιανίδου
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612

Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.643
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.653
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331076.669
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστη-

μα 186 τ.μ. με υπόγειο 

168 τ.μ., στα πρώην 

Σφαγεία Βέροιας. Τηλ.: 

6944 644220.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΔΙΑΜ/ΤΩΝ
Κωδ: 107114 ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ενοικιάζεται 

Γκαρσονιέρα 60τ.μ. στον 2ο όροφο, αποτελείται 
από 1υ/δ, σαλόνι, κουζίνα και μπάνιο, βλέπει 
σε ανοιχτωσιά, αρκετά φωτεινό και καλοδιατη-
ρημένο, χωρίς θέρμανση και χωρίς τα έπιπλα, 
σε τιμή προσφοράς μόνο: 200€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Θα είναι διαθέσιμο από 1/3/2022.

Κωδ: 22940 ΚΑΤΩ ΜΟΥΣΕΙΟ ενοικιάζεται 
ισόγειο διαμέρισμα 70 τ.μ. μικτά και 63 τ.μ. καθ. 
με 2υ/δ, σαλονοκουζίνα, μπάνιο και αποθή-
κη, σε πολύ καλή κατάσταση , ανακαινισμένο 
κομπλέ , χωρίς κοινόχρηστα , ανεξάρτητο και 
χωρίς θέρμανση , τιμή μόνο 220€ . Αποκλειστι-
κή διάθεση και διαχείριση από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Διαθέσιμο από 1/4/2022.

Κωδ: 24268 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 80 τ.μ. στον 3ο όροφο. Αποτελείται από 2 
Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι 
κατασκευασμένο το 1971 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, Κουφώματα Αλουμινίου 
συρόμενα, Ανελκυστήρα, Τιμή: 220 €.

ΚΩΔ. 13914 ΩΡΟΛΟΙ διαμ/μα σαν Μονο-
κατοικία με 96 τ.μ., καθ.  με 2 - , 3 υ/δ,  1ος όρο-
φος, διαμπερές , παλαιά κατασκευή αλλά πολύ 
καλά συντηρημένο και φροντισμένο , διαθέτει 
ατομική θέρμανση πετρελαίου  , κλιματιστικό και 
ηλιακό θερμοσίφωνα  , με βεράντα εμπρός και 
πίσω αλλά και με θωρακισμένη πόρτα , χωρίς 
κοινόχρηστα ,ενοίκιο 350€. υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρό ενδιαφερόμενο..

Κωδ.105742 ΚΕΝΤΡΟ, στην Εληά κοντά 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 110τ.μ., με 3υ/δ, 
σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, και WC, δίνεται και 
κομπλέ επιπλωμένο με ηλεκτρικές συσκευές και 
πλυντήριο ρούχων , διαθέτει κεντρική θέρμανση 
πετρελαίου και 2 κλιματιστικά , σε πολύ τοπο-
θεσία , μίσθωμα 300€. Αποκλειστικά από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΜΕΖΟΝΕΤΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη και 
με ηλεκτρικές συσκευές , συνολικής επιφάνειας 
200 τ.μ. σε δύο επίπεδα . Αποτελείται από 2 
υ/δ , Σαλόνι, Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι 
κατασκευασμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση 
ατομική - Πετρέλαιο. Έχει απεριόριστη θέα, τα 
κουφώματα της συνθετικά, με διπλά τζάμια  , 
διαθέτει τζάκι , αποθήκη και μεγάλη αυλή .   Τι-
μή: 320 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.116034 ΚΤΕΛ Βέροιας, ενοικιάζεται 

αποθήκη 120 τ.μ., με καλή πρόσβαση από την 
είσοδο της οικοδομής , σε ημιυπόγειο , τιμή 

πολύ χαμηλή μόνο 100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23000 - ΩΡΟΛΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 

Γραφείο συνολικής επιφάνειας 26 τ.μ. 1ος  ορ. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 1970 και διαθέτει ανοιχτωσιά και 
φωτεινότητα , έχει Κουφώματα Συνθετικά και 
Ανελκυστήρα,  Τιμή: 160 € .

Κωδ: 23610 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 94 τ.μ. στον 3 ο όροφο. 
Αποτελείται από 4 Χώρους, . Είναι κατασκευ-
ασμένο το 2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 250 €.

Κωδ: 23579 - ΩΡΟΛΟΙ  Γραφείο συνολι-
κής επιφάνειας 250 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. 
Αποτελείται από 5 Χώρους, . Είναι κατασκευα-
σμένο το 1969 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου και Ανελκυστήρα - Τιμή: 700 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ.13117 Ανοίξεως και Πίνδου ενοικιά-

ζεται κατάστημα 50 τ.μ. ισόγειο, σε πολύ καλή 
κατάσταση με δυνατότητα χρήσης χώρου πε-
ζοδρομίου , ξεχωριστό ακίνητο, σε προνομιακή 
τοποθεσία , εξαιρετικής προβολής, κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, προσφέρεται σε καλή τιμή στα 
300€, Αποκλειστική διάθεση - διαχείριση και 
υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13510 ΕΛΗΑ, Ενοικιάζεται Κατάστημα 
μοναδικής προβολής και εμπορικότητας, σε με-
γάλο εμπορικό δρόμο, το οποίο επεκτείνεται σε 
3 επίπεδα. Αποτελείται από 128 τ.μ. ισόγειο στο 
οποίο υπάρχουν 2 WC και ένα για ΑΜΕΑ., Διαθέ-
τει ένα πατάρι νόμιμο με 88τ.μ. και το υπόγειο α-
ποτελείται από δύο χώρους συνολικής επιφάνει-
ας 150 τ.μ. και 4 WC, . Είναι κατασκευασμένο το 
1978 και ανακαινίστηκε το 2021. Είναι κατάλληλο 
για πολλαπλές χρήσεις και για υγειονομικού ενδι-
αφέροντος, με προαύλιο χώρο +40τ.μ. περίπου, 
εκμισθώνεται σε τιμή προσφοράς όλο μαζί μόνο 
2.200 €. Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμε-
νο μισθωτή. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.13535 ΠΙΕΡΙΩΝ , ενοικιάζεται μεγάλο 
κατάστημα  στην οδό Πιερίων συνολικά 214 τ.μ.,  
σε δύο επίπεδα  και με επιπλέον υπόγειο.  Η 
κατάσταση του εξαιρετική, μεγάλη φάτσα πάνω 
στο δρόμο και με πολύ μεγάλη βιτρίνα. Διατίθε-
ται μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο μισθωτή και 
είναι σίγουρα εξαιρετικής προβολής , κατάλληλο 
για όλες τις χρήσεις. Τιμή 1.300€ για εμπορική 
χρήση και 1.500€ για υγειονομικού ενδιαφέρο-
ντος κατάστημα. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ και 
ΥΠΟΔΕΙΞΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ.116087 ΓΗΠΕΔΟ , κοντά πωλείται  

ημιτελές διαμέρισμα , στα τούβλα 100 τ.μ., 
2ος ορ. με 2-3 υ/δ, διαθέτει  θέση στάθμευσης 
στην αυλή, ατομική θέρμανση πετρελαίου και 
προσφέρεται σε εξαιρετικά χαμηλή τιμή μόνο 
35.000€. Αποκλειστική διάθεση από την ΜΕΣΙ-
ΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.115569 ΣΤΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας  , 
Πωλείται κομπλέ ανακαινισμένο  διαμέρισμα 
106 τ.μ., μικτά και 95 τ.μ. καθ. αποτελείται από 
3 υ/δ, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, είναι σε άριστη 
κατάσταση, από το οικόπεδο ισόγειο , από την 
είσοδο της οικοδομής υπόγειο  , έχει καινούργια 
συνθετικά κουφώματα , καινούργιες εσωτερικές 
πόρτες , καινούργια κουζίνα , είναι επιμελημένης 
κατασκευής , με σαλονοκουζίνα άνετη ,  ατομική 
θέρμανση πετρελαίου και σε θέση περιωπής 
σίγουρα,  τιμή πώλησης 70.000€. Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδικός ακινήτου: 107240 - ΕΠΙΣΚΟΠΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα συνολικής επιφάνειας 
155 τ.μ. 1ος υπερυψωμένος . Αποτελείται από 4 
υπνοδωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, 2 μπάνια . Είναι 
κατασκευασμένο το 1974 και ανακαινίστηκε το 
1991. Διαθέτει απεριόριστη θέα, κουφώματα 
ξύλινα, πατώματα από πλακάκι και ξύλο, θέρ-
μανση με ξυλολέβητα, πολύ καλοδιατηρημένο, 
με ωραίο κήπο, δυο τζάκια, τέντες, σκαλιά ει-
σόδου, BBQ, μπαλκόνια 20 τ.μ. Στο Ισόγειο 
υπάρχει Κατάστημα 180τ.μ. το οποίο μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και σαν αποθήκη, δίνεται όλο 
μαζί σε τιμή προσφοράς: 120.000€. Αποκλει-
στική διάθεση και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ. 14158  ΠΑΝΟΡΑΜΑ-ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ, 

πωλείται ισόγεια κατοικία η  κατάστημα 80 τ.μ., 
σε οικόπεδο 8.000 τ.μ. , κατάλληλο και για μο-

νοκατοικία αλλά και για άλλη χρήση. Μέσα στη 
φύση , σε ήρεμο περιβάλλον  ,  ιδιαίτερο ακίνητο 
το οποίο ευρίσκεται σε εξαιρετικό σημείο , είναι 
κατάλληλο για πολλές χρήσεις και προσφέρεται 
σε απίστευτα χαμηλή τιμή, πολύ σπάνια ευκαι-
ρία, μόνο 70.000€.

Κωδ: 14213 - ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας ΠΩ-
ΛΕΙΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα Μονοκατοικία 
συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα 
,  Ισόγειο 100 τ.μ. και υπόγειο το οποίο από την 
κάτω μεριά είναι ισόγειο με βεράντα εμπρός και 
πίσω σε οικόπεδο 384τ.μ. Αποτελείται από 4 Υ-
πνοδωμάτια , και 2 WC. Είναι κατασκευασμένη 
το 1991 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέ-
λαιο, Κήπο, Διπλά τζάμια. Τιμή: 125.000 €.

κωδ. 14216 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Μονοκατοικία 
230 τ.μ. , η οποία επεκτείνεται σε δυο επίπεδα 
σε περιφραγμένο οικόπεδο των 700 τ.μ. με 
ανεξάρτητη μεγάλη αυλή, με υπόγειο 40τ.μ. ,κα-
τασκευή 1980, 4 υ/δ, διαθέτει θέα απρόσκοπτη, 
με πολύ μεγάλες βεράντες, άψογα συντηρη-
μένο, ξύλινα κουφώματα, ανεξάρτητη μεγάλη 
κουζίνα, γεωμετρικά δομημένο , ορθολογικά 
και λειτουργικά άριστο, χωρίς θέρμανση, με 
δυνατότητα τοποθέτησης για τζάκι ή σόμπα(υ-
πάρχει καμινάδα), επιπλωμένο , με αποθήκη 
, με δύο ντουλάπες , με ηλεκτρικές συσκευές, 
με ηλιακό θερμοσίφωνα, εντυπωσιακοί χώροι 
υποδοχής, ηλιόλουστοι χώροι, με δύο μπάνια , 
διαμπερές, σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 
130.000€, Πληροφορίες μόνο στην ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 13151 - ΩΡΟΛΟΙ πωλείται αποθήκη 

συνολικής επιφάνειας 420 τ.μ. Ημιυπόγειο. Απο-
τελείται από 6 Χώρους, και WC. Είναι κατασκευ-
ασμένη το 1974 - Τιμή: 80.000 €.

ΠΩΛΗΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΚΩΔ. 13186  ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ , πωλούνται 

Γραφειακοί χώροι 1ου ορ. με 243 τ.μ. μικτά και 
212 τ.μ. καθαρά συνολικά 7 χώροι όλοι νοικια-
σμένοι με συνολικό μίσθωμα τα 900€ με ωραία 
διαρρύθμιση και προσφέρονται  σε τιμή εκπλη-
κτικά συμφέρουσα, μόνο 190.000€. Αποκλειστι-
κή ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ: 106842 ΚΕΝΤΡΟ, Πωλείται Κατά-

στημα συνολικής επιφάνειας 40τ.μ. Ισόγειο 
και 15τ.μ.πατάρι, αποτελείται από έναν ενιαίο 
χώρο με WC, σε καλή κατάσταση, προσόψε-
ως, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις, σε τιμή 
προσφοράς 47.000€. Αποκλειστική διάθεση και 
υπόδειξη από τη ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 116929 - Επί της κεντρικής ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστημα 
το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια . σε τιμή 
προσφοράς: 30.000€ .  Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΡΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
Χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 25.000€.

Κωδ: 12773 -  ΠΩΛΕΙΤΑΙ πίσω από το 
Κυδωνοχώρι αγροτεμάχιο  πολύ καλό δίπλα στο 
κανάλι άδειο συνολικής επιφάνειας 5800 τ.μ. 
στην τιμή των 19.000. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ  
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 12740 Στην Εγνατία δεξιά προς τα 
έπιπλα του Κόγια πωλείται αγροτεμάχιο 7.677 
τ.μ. εντός ζώνης οικιστικού ελέγχου στην εξαι-
ρετικά χαμηλή τιμή των 25000€ .Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ.14452 ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο 

Πανόραμα Βέροιας 416 τ.μ. με σ/δ 0,8  άρτιο οι-
κοδομήσιμο από την κάτω πλευρά των παραλ-
λήλων , εξαιρετικά προνομιακό και με απεριόρι-
στη θέα  τιμή μόνο 50.000€. Για αποφασιστικό 
αγοραστή έτοιμο. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ. 14442 ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ , στο πάνω 
χωριό πωλείται οικόπεδο 561 τ.μ.  εντός σχε-
δίου , άρτιο και οικοδομήσιμο , κτίζει με σ/δ 0,8 
συνολικά 448 τ.μ. , τιμή εξαιρετικής ευκαιρίας 
μόνο 25.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 14527 Στο Σταυρό Ημαθίας  πωλείται 
μοναδικό και σπάνιο οικόπεδο 650 τ.μ. εντός 
σχεδίου με σ.δ 0,8 . Τιμή μόνο 15.000€┐  Υ-

πόδειξη μόνο σε πολύ σοβαρά ενδιαφερόμενο 
αγοραστή.  Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105687 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά απο-
κλειστικότητα σε σπάνιο σημείο κοντά στα γή-
πεδα οικόπεδο συνολικής επιφάνειας 1063 τ.μ. 
εντός ζώνης οικισμού άρτιο και οικοδομήσιμο, 
σε πολύ καλή τοποθεσία, ιδανικό για ανέγερση 
κατοικίας. Τιμή: 20.000 €.

Κωδ 105574. ΤΡΙΛΟΦΟΣ πωλείται οικό-
πεδο 1500 τ.μ. μέσα στο χωριό στην περιοχή 
Αυλαγάς, άρτιο και οικοδομήσιμο, με μεγάλη 
φάτσα, σε τιμή ευκαιρίας μόνο 20.000€. Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14385 ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΑ σε πολύ χαμηλή 
τιμή πωλείται οικόπεδο γωνιακό 1.538 τ.μ. μέσα 
στο σχέδιο του χωριού 18.000€ μόνο , ευκαιρία 
σπάνια. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙ-
ΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14386 - Παλατίτσια ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 
είσοδο του χωριού εντός σχεδίου πόλεως οι-
κόπεδο άρτιο και οικοδομήσιμο , με μικρή κλί-
ση συνολικής επιφάνειας 2226 τ.μ. Τιμή μόνο 
35.000 €. Διαθέτουμε την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟΚΛΕΙ-
ΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ.105012 ΠΑΤΡΙΔΑ Πωλείται Οικόπεδο 
εκτός σχεδίου και εντός ζώνης 2.525τ.μ., επίπε-
δο, ιδανικό για λαχανόκηπο ή και μικρή κατοικία, 
σε τιμή σπάνιας προσφοράς μόνο 12.000 €. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 14449 - Πατρίδα ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικό-
πεδο εκτός σχεδίου πόλεως συνολικής επιφά-
νειας 3.747 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσιμο.  Τιμή: 
110.000 €.

Κωδ: 106237 - ΤΡΙΛΟΦΟΣ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οι-
κόπεδο συνολικής επιφάνειας 4300 τ.μ., άρτιο 
και οικοδομήσιμο, σε πολύ καλή τοποθεσία, κα-
τάλληλο για πολλαπλές χρήσεις,  Τιμή: 38.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 105350 ΚΟΥΛΟΥΡΑ , Διατίθεται προς 

πώληση ένα μοναδικό Αγροτεμάχιο 34.000 
τ.μ., μια πλάκα, σε εξαιρετικό σημείο, μεγάλης 
προβολής, πρώτο από την Εγνατία οδό, σε 
απόσταση περίπου 1,5χλμ από τον κόμβο, 
περιφραγμένο, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις, ζητούμενο τίμημα 165.000€ όλο μαζί. Α-
ποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΚΟΠΑΝΟΣ ενοικιάζονται δύο επαγγελματι-
κοί χώροι από 350 τ.μ. ο καθένας με δυνατό-
τητα να γίνει ένας χώρος, στον περιφερειακό 
δρόμο Κοπανού, δίπλα στο βενζινάδικο Σαρ-
δέλη, με 5μ. καθαρό ύψος, χωρίς εσωτερικές 
κολώνες και περιφραγμένη αυλή 600 τ.μ. Τιμή 
1,00 ευρώ το τετραγωνικό. Τηλ.: 6944 687267 
& 23320 41088.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 46 τ.μ., επί της οδού 
Ελ. Βενιζέλου, περιοχή Αγίου Αντωνίου, Βέροια. 
1ος όροφος, οικοδομής 1964, τριών ορόφων 
υπέρ ισογείου, προσόψεως, χωρίς ασανσέρ. 
Ξεχωριστοί χώροι για: κουζίνα, ένα υπνοδωμά-
τιο, σαλόνι, χωλ, μπάνιο. Η πρόσοψη επί της 
Βενιζέλου διαθέτει μπαλκόνι στο οποίο βλέπουν 
ένα παράθυρο και μία μπαλκονόπορτα. 35.000 
ευρώ. Χρίζει ανακαίνισης. Τηλέφωνα επικοινωνί-
ας: 6974191579,6973015833.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΟΙΚΟΠΕΔΟ 1.200 τ.μ. εντός του χωριού Λαζο-

χώρι, οικοδομήσιμο, περιφραγμένο με αποθήκη δύο 
δωματίων

ΧΩΡΑΦΙ 3 στρέμματα, πριν την είσοδο του Λαζο-
χωρίου

Πληροφορίεςστοτηλ.:6996436044
&2331062812

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα με 
ημιτελές κτίσμα 91,50 τ.μ., με αποθήκη εκτός 
σοιτιού 25 τ.μ., με υπέροχη θέα χωρίς εμπό-
δια, περιφραγμένο, συρταρωτή πόρτα, πλή-
ρως τακτοποιημένο. Τιμή 95.000 ευρώ. Τηλ.: 
6942 775199.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδο 7,5 στρέμ-
ματα στο δρόμο προς Νοσοκομείο αρι-
στερά (φρύδι) απέναντι από το «Άρωμα 
Πόλης» (προς ένταξη στο Σχέδιο Πόλης). 
Πληρ.τηλ.:6944422644.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΑΤΡΙΔΑ, περιοχή Μαυ-
ροσι, ενοικιάζεται χωράφι 10 
στρέμματα, χέρσο, αρδευτικό, 
πάνω στην άσφαλτο. Πληρ. 
τηλ.: 6945 152085, κος Νίκος.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52, ενοικιάζε-
ται γκαρσονιέρα, 1ος όροφος. 
Πληρ. τηλ.: 6945 852856.

ΕΝΟΙΚ ΙΑΖΕΤΑΙ  γ καρ -
σονιέρα 38 τ.μ. στη Βέροια, 
Κωττουνίου 14 (περιοχή Ε-
ληάς), 4ος όρ., ασανσέρ, η-
μιαυτόνομη θέρμανση, Δ, Σ, 
Κ, WC, μπάνιο, εντοιχισμένη 
ντουλάπα, φωτεινό, τιμή συ-
ζητήσιμη. Τηλ.: 6931 929530, 
ιδιώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, Μητροπό-

λεως 35, χώρος 90 τ.μ. περί-
που, με 3 χώρους και κουζινα, 
W.C., για επαγγελματική χρή-
ση ή για διαμέρισμα, 3ος όρ. 
Τηλ.: 6932 471705 & 23310 
21100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης αυτοκι-
νήτων για πρατήριο καυσίμων 
στη Βέροια. Πληρ. τηλ.: 23310 
24242.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλανόδιοι μι-
κροπωλητές για νησί. Απαραί-
τηττο μεταφορικό μέσο. Απο-
δοχές από 80 ευρώ ημερησί-
ως. Πληρ. τηλ.: 6945 003564.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ SPECIFOODS
ζητά οδηγό Γ΄ κατηγορίας και 

ΠΕΙ για εργασία στο υποκα-
τάστημά της στην περιοχή 
Κουλούρα. Πλήρης απασχόλη-
ση. Πληρ. τηλ.: 23310 97588, 
2310 758887, 6940 792792.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή 
για λογιστικό γραφείο στη Βέ-
ροια. Πληροφορίες στο τηλέ-
φωνο: 2331021106.

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διανο-
μείς από την ROMA 
PIZZA. Τηλ.: 6951
930122κ.Κώστας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
800 τ.μ. στο Σταυρό Ημα-
θίας επάνω στον κεντρικό 
δρόμο. Πληρ. τηλ.: 6973 
616847.

ΕΤΑΙΡΙΑ εγκατάστασης 
ανελκυστήρων με έδρα τη 
Βέροια ζητεί εργατιτεχνίτη:

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ
ΠΡΟΣΟΝΤΑ

-Εμπειρία στο μονάρισμα
-Εμπειρία στη χρήση η-

λεκτρικών εργαλείων κοπής 
και διάτρηησης

Θα ληφθεί υπόψη αντί-
στοιχη προϋπηρεσία.

Πληρ.τηλ.:6974
427498,κοςΓιώργος

Πωλούνται στην Λεπτοκαρυά – 
Σκοτίνα – Λιτόχωρο

-Οικόπεδα με ρεύμα και νερό κοντά στη θάλασα και 
πάνω από την εθνική οδό σε τιμή ευκαιρίας

- Οικόπεδα ενός στρέμματος με οικοδομική άδεια
- Διαμερίσματα και μεζονέτες

Τ.6989888769&6937207760&6947812304

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠωλούνταιΔιαμερίσματα

•ΡΟΛΟΙ 105τμ 1ου ορόφου διαμπερές, 2δωμάτια, μεγάλο 
σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,αποθήκη,δυνατότητα και 3ου δωμα-
τίου  70.000ευρώ.
•ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100τμ 3ουορόφ.3δωμάτια,σαλοκουζίνα,μπά-
νιο,μπαλκόνι με μπάρμπεκιου  112.000ευρώ.
•ΑΚΡΟΠΟΛΗ πολυτελές 130τμ 2δωμάτια,σαλόνοκουζίνα με 
τζάκι,2μπανια,ντουλάπες,θερμοσυσσωρευτές,  μεγάλα μπαλ-
κόνια με θέα,κλειστό parking 160.000ευρώ.
•ΚΕΝΤΡΟ 75τμ 1οςόροφ. 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, μπά-
νιο,ατομική θέρμανση   55.000ευρώ.
•ΡΟΛΟΙ 105τμ 2οςοροφ. 3δωμάτια, σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο 
και αποθήκη.Χρειάζεται ανακαίνιση  55.000€ 
- ΒΙΛΑ ΒΙΚΕΛΑ 2διαμερίσματα 100τμ το καθένα 2δωμά-
τια,σαλόνι,κουζίνα μπάνιο και δυνατότητα 3ουδωματίου 
75.000ευρώ το καθένα.
- ΡΟΛΟΙ 75τμ 2ος οροφ.2δωμάτια,κουζίνα με καθιστικό,σα-
λόνι,χωλ,μπάνιο   δυνατότητα 3ουδωμ.  42.000ευρώ.
-ΡΟΛΟΙ 68τμ 1ουοροφου, 2δωμάτια,  σαλονοκουζίνα,μπάνιο  
69.000ευρώ. 
-ΚΕΝΤΡΟ 94τμ 2δωμάτια,σαλοκουζί  να μπάνιο ημιτελές  
55.000ευρώ.

ΠωλούνταιΓκαρσονιέρες:
•ΚΕΝΤΡΟ 67τμ 2ου ορόφου με 1Δ,ΣΚ,WC ημιτελές 
40.000ευρώ.

ΠωλούνταιΜονοκατοικίες:
ΠΙΕΡΙΩΝ 70τμ 2δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα,μπάνιο.Χρειάζεται 
ανακαίνιση   35.000ευρώ.
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑ 70τμ με υπόγειο,2δωμάτια,σαλόνι,μεγάλη 
κουζίνα,μπάνιο 68.000ευρώ.
ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ με υπόγειο και σοφίτα, με 4δωμάτια,σαλό-
νι,κουζίνα με καθιστικό και μπάνιο  42.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ λουξ μεζονέτα 300τμ με 5δωμάτια,σαλονο-
κουζίνα με τζάκι, μπάνιο,ενδοδαπέδια θέρμανση,γκαράζ και 
ισόγειο διαμέρισμα με 2δωμάτια, σαλονοκουζίνα,μπάνιο. 
360.000ευρώ.
ΠΑΝΟΡΑΜΑ μεζονέτα 300τμ πολυτελείας με υπόγειο,4δωμά-
τια,μεγάλη κουζίνα,σαλόνι με 2 χώρους και τζάκι 3μπάνια και 
σάουνα στο υπόγειο,ενδο δαπέδια θέρμανση,κλειστό γκαράζ 
καιαυλή με μπάρμπεκιου. 350.000ευρώ.
ΠωλούνταιΚαταστήματα:-Στον ΠΡΟΜΗΘΕΑ 80τμ γωνιακό 
πάνω σε κεντρικό δρόμο 70.000ευρώ.  
Στο ΚΕΝΤΡΟ 40τμ 22.000ευρώ.
Στο ΚΕΝΤΡΟ 110τμ ισόγειο και 100τμ υπόγειο.Τιμή συζητήσιμη.
Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
500τμ σε οικόπεδο 4στρεμ. ψηλοτάβανο με πατάρι για διά-
φορες χρήσεις 900.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 107τμ με 4 γραφεία,μπάνιο 
72.000ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 100τμ στον 1οόροφο 

135.000ευρώ.
Στα ΑΣΩΜΑΤΑ ταβέρνα 120τμ πλήρως εξοπλισμένη μαζί με 
διαμέρισμα 130τμ 1ου ορόφου 2Δ,ΣΚ,WC  270.000ευρώ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕνοικιάζονταιΔιαμερίσματα

ΚΕΝΤΡΟ 90τμ 2δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωρίς θέρμαν-
ση 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένο,2δωμ,μεγάλο σαλόνι,ανακαινισμένη 
κουζίνα,μεγάλες ντουλάπες,ατομ.θέρμανση 400ευρώ.
ΡΟΛΟΙ 130τμ 3δωμ,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο,χωλ,ατομ.θέρ-
μανση 350ευρώ.
ΣΤΑΔΙΟΥ 2δωμάτια,σαλόνι,κουζίνα, μπάνιο 250ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ μεζονέτα 220τμ 5δωμ,σαλόνι,  τζάκι,κουζίνα με 
ηλ.συσκευές,2μπάνια ηλιακό θερμοσίφωνα,ντουλάπες,ατομ. 
θέρμανση-θερμοπομπούς 480ευρώ.
ΠΑΤΡΙΔΑ 2 διαμερίσματα από 48τμ 150ευρώ το καθένα.
Μπορούν να γίνουν και επαγγελματικός χώρος.

ΕνοικιάζονταιΓκαρσονιέρες:
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο με ντουλάπα,κουζίνα,μπάνιο,μπαλκόνι 
με θέα 200ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ επιπλωμένη,1δωμάτιο,κουζίνα με ηλ.συσκευές,-
μπάνιο 300ευρώ.
ΚΕΝΤΡΟ 1δωμάτιο,σαλοκουζίνα,μπάνιο,θερμοσυσσωρευτές 
200ευρώ.
ΡΟΛΟΙ επιπλωμένη,λουξ,1δωμάτιο,σαλονοκουζίνα,ηλεκτρικές 
συσκευές, τζάκι,θερμοπομπούς,air-condition, wifi 350ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΓραφεία:
Στο ΚΕΝΤΡΟ της πόλης 24τμ. 200€ 
Στο ΡΟΛΟΙ 80τμ στον 1οορ.450ευρώ.

ΕνοικιάζονταιΚαταστήματα:
•Στην οδό Θεσ/κης 60τμ. 300€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ επαγγελματικός χώρος 900τμ(300τμ ισόγει-
ο+300τμ υπόγειο+300τμ 1ο όροφο) 3000€.
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 83τμ με υπόγειο 800€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ γωνιακό 180τμ με υπόγειο και πατάρι,με είσο-
δο από δυο πλευρές και βιτρίνες 1200€ 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ 130τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα πάνω σε 
κεντρικό δρόμο 1600ευρώ. 
•Στο ΚΕΝΤΡΟ σε πεζόδρομο 180τμ με πατάρι 650ευρώ.
-Στο ΚΕΝΤΡO 200τμ πλήρως  εξοπλισμένο για SPORT 
CAFE και με αντλία θερμότητας 1000ευρώ.
-Στο ΡΟΛΟΙ 180τμ με υπόγειο και μεγάλη βιτρίνα 800ευρώ.
-Σε χωριό πολύ κοντά στην πόλη 64τμ πλήρως εξοπλισμένο 
για κρεοπωλείο 350ευρώ
-Στην ΠΕΟ ΒΕΡΟΙΑΣ-ΘΕΣ/ΚΗΣ επαγγελματικός χώρος 
650τμ με  πατάρι 1500ευρώ. 

Τογραφείομαςβρίσκεται:ΑγίουΑντωνίου1
στον1οόροφο

Site:www.stoxosrealestate.gr
Τηλέφωναεπικοινωνίας:2331068080,6947606674

Ζητούνταιακίνηταπροςπώληση-ενοικίαση

Ζητούνται από εταιρεία 
κατασκευής κουφωμάτων 
στο Προάστιο Έδεσσας 
Εργάτες – Τεχνίτες.

Τηλέφωνο επικοινω-
νίας:2381029920

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορίας καλλυντικών, ορθοπε-
δικών ειδών και υποδημάτων. Λειτουργεί σε κεντρικότατο  
μισθωμένο κατάστημα στη Βέροια, εμβ 448 τ.μ. σε 5 ε-
πίπεδα (ισόγειο, πατάρι, υπόγειο και δυο ορόφους). Είχε 
διαμορφωθεί για ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ με όλες τις προδιαγραφές, 
διαθέτει κουζίνα, 3 WC και εσωτερικό ασανσέρ. Διατίθεται 
με το εμπόρευμα ή χωρίς αυτό, με το e-shop ή χωρίς αυ-
τό, με τον πάγιο εξοπλισμό ή χωρίς αυτόν.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο6956604088



μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 
Βέτα.

ΚΥΡΙΑ με συστάσεις απο 
τη Γεωργία, αναλαμβάνει πε-
ριποίηση ηλικιωμένης κυρίας 
για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 6995 
345766.

ΚΥΡΙΑ  αναλαμβάνει  τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-
κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 
τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 
Πληρ. Τηλ. 6984 040769.

1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ 30 τ.μ. επιπλωμένο, 160 €
ΡΟΛΟΙ 25 τ.μ. επιπλωμένο 210 €
ΡΟΛΟΙ 40 τ.μ. ανακαινισμένο  270 €
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 85 τ.μ. γωνιακό με πυ-
λωτή 250 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. 15ετίας, αντλία θερμότητας, 
350 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ.  ανακαινισμένο, αντλία θερμό-
τητας, 350 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 100 τ.μ. , 15ετίας, 480 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 125 τ.μ. πολύ καλό 3δωμ ατομική θέρ-
μανση, 450 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο,  ατομ. 
θέρμανση, ηλιακό 400 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90 τ.μ. 2δωμ. ατομική θερμ.  350 €
ΚΑΛΛΙΘΕΑ  90 τ.μ. 2δωμ. επιπλωμένο πλήρες 
ατομ. θέρμανση 280 €
ΑΚΡΟΠΟΛΗ 70 ΤΜ 15 ετών 2δωμ.  θέα,  300 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 100 τμ 3δωμ ανακαινισμένο αντλία 
θερμότητος, τζάκι κλίμα  450 €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 100 τμ  ανακαινισμένο, θέα 
ατομ. θέρμ.  θωρακισμένη 400 €

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τ.μ. καινούργιο  32000 €
ΕΛΙΑ 65 τ.μ. 10ετίας  62.000  €
ΠΑΠΑΚΙΑ 65  τ.μ. 35.000  €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 67 τ.μ. 15ετίας τζακι θεα 68.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 69 τ.μ. τζάκι, αποθήκη, 55.000 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70  τ.μ. τζάκι ατομ θερμ   43.000 €
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  2δωμ. κόπλαμ ατομ.θέρμανση 
47000 €
ΕΛΙΑ 80 τ.μ. πολύ 15 ετών καλό 85.000 € 

ΠΙΕΡΙΩΝ 84  τ.μ. με ατομικό λέβητα, 79.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 85 τ.μ. με θέση στάθμευσης, 
85.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. ρετιρέ 70.000 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 86 τ.μ. 15ετίας 67.000 €    
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 85 τ.μ. αντλία θερμότητος, ανακαινι-
σμένο, 85.000  €
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 93 τ.μ. 30.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 104 τμ ανακαινισμένο θέα αποθή-
κη 68.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τ.μ. 15 ετών αποθήκη, γκα-
ράζ,  127.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 100 τ.μ. υπερλούξ, 135.000€
ΓΗΠΕΔΟ 120 τ.μ. πάρκιν 120.000 €
ΕΛΙΑ 120 τ.μ. 130.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 15 ετών 4 δωμάτια, με απο-
θήκη, γκαράζ, 108.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. με βεράντα, 82.000 €
ΣΤΑΥΡΟΣ 170 τ.μ. 1ος όροφος 35.000 €
 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 460 μέ-
τρων, 15.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 35 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων, 
18.000
ΚΕΝΤΡΟ 80 τ.μ.  30.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων, 

105.000 €
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων, 
22.000 €
ΣΕΛΙ 40 τ.μ.   πολύ καλό με τζάκι 65.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. καινούργιο σε 2 επίπεδα 
200.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 140 τ.μ. παραδοσιακή κατοικία 55.000 €
ΑΣΩΜΑΤΑ 175 τ.μ. μεζονέτα σε 3 επίπεδα 
150.000
ΚΑΒΑΣΙΛΑ μονοκατοικία σε 2 επίπεδα 55.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων, 
λουξ, 220.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 70 τ.μ. σε 280τ.μ. οικόπεδο 
48.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  180 τμ βίλα σε 800 τ.μ. οικόπεδο 
210.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 200 τ.μ. διαμέρισμα με 2 γκαρσονιέ-
ρες 15ετίας  165.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ 35 τ.μ. έτοιμο για καφέ – αρτοποιείο, 260 €
ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 40 τ.μ. καλό, 380 €
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 45 τ.μ. καλό,450 €
ΚΤΕΛ 50 τ.μ., με πατάρι και υπόγειο, 270 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 60 τ.μ., καλό, 300 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 80 τ.μ. καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 80 τ.μ. με πατάρι, καλό, 200 €

ΠΙΕΡΙΩΝ 90 τ.μ. ( κοντά ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ ) 550 €
ΕΛΙΑ 100 τ.μ. γωνιακό, καλό, 670 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 100 τ.μ με υπόγειο 100τ.μ. 14ετί-
ας, καλό, 480 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ κτίριο 140 τ.μ. 570 €
ΠΙΕΡΙΩΝ 170 τ.μ. με πατάρι, πολύ καλό, 700 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ€ 
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 600 μέτρα, καλό, 16.000 €
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 460 μέτρα, 38.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 475 μέτρα, περιφραγμένο, 16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού, 
24.000 €
ΣΚΥΛΙΤΣΙ 500 μέτρα, καλό, 6.000 €
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 700 τ.μ. επάνω στον δρόμο 28.000 €
ΛΟΖΙΤΖΙ  5.000 τ.μ. μεγάλη ευκαιρία 32.000 €
ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ 520 τ.μ. δίπλα στο σχολείο 35.000 €
ΕΛΙΑ 220 τ.μ. ευκαιρία τιμή 39.000 € 

ΠΩΛΗΣΕΙΣ  ΓΡΑΦΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΑ  35–50–60 τ.μ.  προς 1.000 € το τετρα-
γωνικό
ΓΡΑΦΕΙΟ 47 τ.μ. 2 χώρους  ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 
29.000 €

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑ
ΑΓΟΡΑΚΑΙΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑ
ΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕ ΙΤΑ Ι  ο δ η -
γός-διανομέας, κάτο-
χος διπλώμαος Γ΄ κα-
τηγορίας, με προϋπη-
ρεσία.

Τηλ.:2331074443.

Σου αρέσουν οι 
πωλήσεις αλλά και 
οι προκλήσεις; Η ε-
πικοινωνία και η δι-
απραγμάτευση είναι 
τα στοιχεία που σε 
χαρακτηρίζουν; 

Αν θέλεις να γί-
νεις το νέο πρόσω-
πο της Vodafone 
για τους πελάτες 
μας, η ομάδα των 
BusinessAdvisors 
σε περιμένει!

Ηκαθημερινότη-
τασουθαπεριλαμ-
βάνει:

• Καθημερινή επι-
κοινωνία με νέους & 
υφιστάμενους πελάτες

• Διερεύνηση των 
αναγκών τους και παράθεση επαγγελματικών & καινοτόμων λύσεων

• Εκπαίδευση σε νέες τεχνολογίες
Τιπεριμένουμεαπόεσένα:
• Δυναμισμό & επικοινωνία 
• Ομαδικό πνεύμα 
• Αν έχεις εμπειρία και σε ρόλο πωλήσεων… ακόμα καλύτερα…!
Τιναπεριμένειςαπόεμάς:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
• Μηνιαίο Bonus παραγωγικότητας
• Εταιρικό ΙΧ - κινητό & tablet
• Δυνατότητες εξέλιξης 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ:vasileios.nikolaou1@vodafone.com



«Αποδείξαμε στην πράξη ότι 
η φορολογική πολιτική μπορεί 
και πρέπει να έχει αναπτυξια-
κή διάσταση και αυτός ο στόχος 
περνάει μέσα από τη μείωση των 
φόρων» τόνισε ο Υφυπουργός 
Οικονομικών κ. Απόστολος Βε-
συρόπουλος μιλώντας στο Προ-
συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας 
στη Θεσσαλονίκη.

Ανέφερε ότι μέσα σε πρω-
τοφανείς, δύσκολες και οριακές 
συνθήκες,  η κυβέρνηση του Κυ-
ριάκου Μητσοτάκη έχει να πα-
ρουσιάσει ένα ορατό και μετρήσι-
μο έργο στον τομέα της φορολο-
γικής πολιτικής.

Εφαρμόσαμε όπως τόνισε, 
μια πολιτική μείωσης των φό-
ρων, επιτυγχάνοντας δημοσιονο-
μική ισορροπία, ανάπτυξη αλλά 
και δίνοντας ώθηση και δυναμική 
στην ανάπτυξη επενδυτικής και οικονομικής δραστηριότητας.

Επισήμανε ότι η οικονομική και φορολογική πολιτική που ακολουθεί 
η κυβέρνηση, συνέβαλε, μεταξύ άλλων:

• Στη διατήρηση των θέσεων εργασίας.
• Στη διασφάλιση της κοινωνικής σταθερότητας.
• Στη στήριξη των επιχειρήσεων, προκειμένου να παραμείνουν ζω-

ντανές.
• Στην επιστροφή σε θετικούς αναπτυξιακούς ρυθμούς μέσα στο 

2021.
Ο κ. Βεσυρόπουλος αναφέρθηκε στον ΕΝΦΙΑ σημειώνοντας ότι 

«Είχαμε δεσμευτεί προεκλογικά για μείωση του ΕΝΦΙΑ κατά 30% στα 
Φυσικά Πρόσωπα. Τον πρώτο κιόλας μήνα της διακυβέρνησής μας 
το 2019, μειώσαμε τον ΕΝΦΙΑ μεσοσταθμικά κατά 22%. Με το νόμο 
4916/2022 που ψηφίστηκε πρόσφατα, προχωρήσαμε σε δεύτερη μόνι-
μη μείωση του κατά 13%, με εφαρμογή των νέων αντικειμενικών αξιών, 
υλοποιώντας συνολική μείωση κατά 35% του ΕΝΦΙΑ στα Φυσικά Πρό-
σωπα σε σχέση με το 2018 και υπερκαλύπτοντας την προεκλογική μας 
δέσμευση. Σε απόλυτους αριθμούς μιλάμε για συνολική μείωση του ΕΝ-
ΦΙΑ σε Φυσικά και Νομικά Πρόσωπα της τάξης των 860 εκατομμυρίων 
ευρώ σε σχέση με τον ΕΝΦΙΑ που παραλάβαμε.».

Παράλληλα έκανε μνεία σε μειώσεις φόρων, όπως:
• Τη μείωση του φορολογικού συντελεστή για τα νομικά πρόσωπα 

και τις νομικές οντότητες από το 24% στο 22% και μάλιστα σε μόνιμη 
βάση, υπενθυμίζοντας ότι είναι η δεύτερη μείωση που γίνεται από την 
κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη, αφού είχε προηγηθεί η πρώτη 

μείωση το 2019 από το 28% στο 24%.
• Τη μείωση της προκαταβολής φόρου για τα νομικά πρόσωπα και 

τις νομικές οντότητες από το 100% στο 80% από το φορολογικό έτος 
2021 σε μόνιμη βάση.

• Την επαναφορά στο 55% από το 100% της προκαταβολής φόρου 
εισοδήματος από επιχειρηματική δραστηριότητα για τα φυσικά πρόσω-
πα σε μόνιμη βάση, από το φορολογικό έτος 2020.

• Τη θέσπιση για τα φυσικά πρόσωπα εισαγωγικό φορολογικό συ-
ντελεστή 9% για τα εισοδήματα έως 10.000 ευρώ αντί του 22% που ί-
σχυε για όλα τα φυσικά πρόσωπα, ελεύθερους επαγγελματίες, αγρότες, 
μισθωτούς και συνταξιούχους και για εισοδήματα μέχρι 10.000 ευρώ.

• Την επέκταση της απαλλαγής από την ειδική εισφορά αλληλεγγύης 
για το 2022, μέτρο που έχει ως άμεσα ωφελούμενους τους εργαζόμε-
νους στον ιδιωτικό τομέα, όσους ασκούν επιχειρηματική δραστηριότη-
τα, τους ιδιοκτήτες ακινήτων και τους αγρότες.

• Την παράταση της ισχύος των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ στο 
τουριστικό πακέτο, στις μεταφορές, στον καφέ, στα μη αλκοολούχα 
ποτά και στα εισιτήρια των κινηματογράφων μέχρι τον Ιούνιο του 2022.

• Την μετάταξη του συντελεστή ΦΠΑ για τις ζωοτροφές και τα λιπά-
σματα στον υπερμειωμένο συντελεστή ΦΠΑ 6% και μάλιστα σε μόνιμη 
βάση.

• Την καθιέρωση για το τρέχον έτος από την 1η Ιανουαρίου 2022 
μηδενικού συντελεστή ειδικού φόρου κατανάλωσης στο πετρέλαιο εσω-
τερικής καύσης που χρησιμοποιείται στη γεωργία.

• Την αύξηση από την 01/10/2021 του αφορολόγητου ορίου για τις 
δωρεές και τις γονικές παροχές στις 800.000, για τη μεταβίβαση κάθε 

είδους περιουσιακού στοιχείου από κάθε γονέα σε κάθε τέκνο, από 
παππού ή γιαγιά σε κάθε εγγόνι, μεταξύ συζύγων ή προσώπων που 
έχουν συνάψει σύμφωνο συμβίωσης και από κάθε τέκνο σε κάθε γονέα.

• Την επέκταση της μείωσης των ασφαλιστικών εισφορών κατά 3 
μονάδες, και για το 2022.

Ο κ. Βεσυρόπουλος αναφέρθηκε επίσης στον εκσυγχρονισμό της 
φορολογικής διοίκησης με παρεμβάσεις όπως η δημιουργία της Επιτρο-
πής Εξώδικης Επίλυσης Φορολογικών Διαφορών η οποία είναι πλήρως 
ψηφιοποιημένη, η αυτοματοποίηση των διαδικασιών επιστροφής ΦΠΑ, 
η δημιουργία στην ΑΑΔΕ νέας ηλεκτρονικής πλατφόρμας με αναβαθμι-
σμένες υπηρεσίες και η παροχή δυνατότητας στους πολίτες να θέτουν 
σε ακινησία τα οχήματά τους, ηλεκτρονικά και χωρίς να χρειαστεί να 
μεταβούν στην Εφορία για να καταθέσουν πινακίδες. «Οι μεταρρυθμί-
σεις, οι μειώσεις φόρων, η απλοποίηση των διαδικασιών και η βελτίωση 
της ποιότητας των υπηρεσιών, θα έχουν συνέχεια. Συνδέονται με τον 
στόχο της βιώσιμης και δυναμικής ανάπτυξης, με την ανταγωνιστικότη-
τα και την ενίσχυση της οικονομικής δραστηριότητας. Η δέσμευση μας 
στην πολιτική μείωσης των φόρων παραμένει σταθερή και απόλυτη. 
Όταν προκύπτει δημοσιονομικός χώρος, η πρώτη προτεραιότητα και  
επιλογή της κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη είναι η μείωση των 
φορολογικών επιβαρύνσεων.  

Παραμένοντας πιστοί στις αρχές και στο όραμα της ιστορικής πα-
ράταξής μας, εργαζόμαστε και θα συνεχίσουμε να προσφέρουμε στον 
ελληνικό λαό μετρήσιμα και ορατά αποτελέσματα, παρά τις όποιες αντι-
ξοότητες, διασφαλίζοντας τις συνθήκες για μία Ελλάδα πιο ισχυρή, με 
ενισχυμένο ρόλο στην διεθνή αγορά» τόνισε ο κ. Βεσυρόπουλος.
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P Όλα ακριβαίνουν. Μόνο 
οι άνθρωποι γινόμαστε όλο και 
φθηνότεροι…

P Στον Μεσαίωνα πήγαι-
ναν έξω από το σπίτι της φό-
νισσας με πυρσούς. Σήμερα 
με κινητά.

P  Ζούμε καιρούς που ού-
τε το τεκμήριο της αθωότητας 
χρειάζεται αποδείξεις.

P Αν πάντως αποδειχθούν 
όλα όσα λέγονται, η Μήδεια 
θα μοιάζει με γατάκι.

P Μέχρι και το καναρίνι της 
κατηγορούμενης συνέλαβαν 
στην Πάτρα. Σου λέει, κάποιος 
πρέπει να ‘κελαηδήσει’.

P Κατά τα λοιπά, βρισκό-
μαστε σε φάση που όταν δεν φοράς μάσκα 
νομίζεις πως βγήκες έξω χωρίς βρακί.

P Καλά, αυτή την ενεργειακή κρίση δεν τη 
διείδε κανένα μέντιουμ να την προλάβουμε πριν 
φουσκώσει;

P Το δικό μου ζώδιο έλεγε την Κυριακή ‘άν-
θιση στα οικονομικά’. Ναι, και στο σεξ.

P Στο 8% ο πληθωρισμός τον Μάρτιο. Πάει για 
τρίτο κόμμα.

P Ο ακριβότερος λογαριασμός ρεύματος που 
πληρώνουμε τα τελευταία χρόνια είναι για εκείνο 
το φως στο βάθος του τούνελ.

P Είναι φανερό ότι φύγαμε και το αφήσαμε 
αναμμένο.

P Αργήσαμε στην ανάπτυξη γιατί δεν βάλα-
με το ξυπνητήρι.

P Και:
H γυναίκα βρίσκεται στο κρεβάτι με τρεις και 

ξαφνικά ακούει τον σύζυγο να ανεβαίνει τις σκά-

λες. Κρύβει τον έναν εραστή στο μπάνιο, τον άλλο 
στην κουζίνα και τον τρίτο τον βγάζει έξω στο 
μπαλκόνι. Μπαίνει ο σύζυγος στο σπίτι και πάει 
στο μπάνιο. Βλέπει τον πρώτο και τον ρωτάει:

«Τι κάνεις εσύ εδώ;»
«Είμαι τεχνικός και με φώναξε η σύζυγος για 

ρυθμίσω το πλυντήριο που δεν δουλεύει σωστά» 
λέει ο πρώτος εραστής.

«Α, καλά κάνε τη δουλειά σου…» λέει ο σύζυ-
γος και πάει στην κουζίνα.

Βλέπει το δεύτερο εραστή και τον ρωτάει:
«Τι κάνεις εσύ εδώ;»
Ο δεύτερος είχε ακούσει τη συνομιλία με τον 

πρώτο και του λέει:
«Είμαι τεχνικός και ήρθα να ρυθμίσω την κου-

ζίνα που είχε ξερυθμιστεί.»
Γυρίζει ο άνδρας και ρωτάει στη γυναίκα του 

προβληματισμένος:
«Δύο τεχνικοί μαζί στο σπίτι την ίδια στιγμή;»
«Εγώ πήρα την εταιρεία και τους έστειλε μα-

ζί!» δικαιολογείται η γυναίκα.
Αφού τελείωσαν οι ‘τεχνικοί’ τις ρυθμίσεις, τους 

ρωτάει ο σύζυγος:
«Τι χρωστάμε;»
«100€»! λένε τα ‘μαστόρια’.
Δίνει στον καθένα από ένα 50άρικο και φεύ-

γουν. Ο τρίτος που κρυφοκοιτούσε τι γινόταν από 
το μπαλκόνι και είδε το σκηνικό χτυπάει το τζάμι. 
Του ανοίγει ο σύζυγος και του λέει:

«Τι κάνεις εσύ εδώ;»
Απλώνει το χέρι εκείνος και του λέει:
«Αφεντικό, κι εγώ πήδηξα!»

Κ.Π.

Απόστολος Βεσυρόπουλος: «Η φορολογική πολιτική 
μπορεί και πρέπει να έχει αναπτυξιακή διάσταση»
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